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Läs först och främst denna användarmanual!
Bästa kund,
Vi hoppas du får de bästa resultaten av din produkt, som har tillverkats med hög kvalitet 
och avancerad teknik. Läs därför hela denna användarmanual och hela den bifogade 
dokumentationen noggrant innan du använder produkten och bevara den för framtida 
konsultation. Om du överlämnar produkten till någon annan, låt den medföljas av 
användarmanualen. Följ alla varningar och informationer i användarmanualen.
Kom ihåg att denna användarmanual gäller även för ett flertal andra modeller. 
Skillnaderna mellan modellerna identifieras i manualen.

Förklaring av symboler
Genom denna manual används följande symboler:

Viktig information eller råd för 
användningen.

Varning för farliga situationer vad gäller liv 
och egendom.

Varning för elchock.

Förpackningsmaterialen är tillverkade 
av återvinningsbara material enligt vår 
nationella miljölagstiftning.

Bortskaffa inte förpackningsmaterialen med hushållsavfall eller annat avfall. Ta dem till 
uppsamlingscentraler för förpackningsmaterial, som förutses av de lokala myndigheterna.

Denna apparat har tillverkats med användning av den senaste tekniken inom miljöskydd
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   1  Instruktioner för säkerhet och miljö

Detta avsnitt innehåller 
säkerhetsinstruktioner som kommer 
att bidra till att skydda mot risker för 
personskador eller egendomsskador. 
Underlåtenhet att följa dessa 
instruktioner kommer att ogiltiggöra 
garantin.
Allmän säkerhet
 • Placera aldrig produkten på 

golv täckt med matta; annars 
kan avsaknaden av luftflödet 
under produkten orsaka 
överhettning av de elektriska 
delarna. Detta kan orsaka 
produktens felfunktion.

 • Använd inte produkten om 
matningskabeln/kontakten 
är skadade! Kontakta den 
auktoriserade service-tjänsten.

 • Anslut apparaten till ett jordat 
uttag, skyddat av en säkring 
i överensstämmelse med 
värdena i tabellerna ”Tekniska 
specifikationer”. Underskatta 
inte möjligheten att låta 
installera jordkopplingen 
av en kvalificerad tekniker. 
Vårt företag kommer inte att 
ansvara för skador som har 
sitt ursprung i användning av 
produkten utan jordanslutning 
i enlighet med lokala 
föreskrifter.

 • Vattentillförseln och 
avloppsslangarna ska monteras 
på säkert sätt och får inte 
skadas.

 • Koppla bort produkten när den 
inte används.

 • Tvätta aldrig produkten 
genom att hälla eller sprida 
vatten på den! Det finns risk 
för elchock!

 • Rör aldrig vid kontakten med 
våta händer! Koppla aldrig bort 
genom att dra i sladden, dra 
alltid ut kontakten genom att 
gripa denna.

 • Produkten ska kopplas 
bort under procedurerna 
för installation, underhåll, 
rengöring och reparation.

 • Låt alltid utföra procedurerna 
för installation och reparation 
av den auktoriserade service-
tjänsten.

 • Tillverkaren ska inte hållas 
ansvarig för skador som kan 
ha sitt ursprung i procedurer 
utförda av ej auktoriserade 
personer.

 • Använd aldrig kemiska 
lösningar i produkten. Dessa 
medför risk för explosion.

 • När du drar ut den övre och 
den nedre korgen fullständigt, 
bär produktens lucka upp 
hela vikten av själva korgarna. 
Placera inte andra laster på 
luckan; annars kan produkten 
komma att luta.

 • Lämna aldrig produktens lucka 
öppen annat än för att lasta 
och lasta av.



Diskmaskin / Bruksanvisning       5/45 SV 

 Instruktioner för säkerhet och miljö

 • Öppna inte luckan när 
produkten är i funktion, om det 
inte är absolut nödvändigt. Var 
uppmärksam på varm ånga 
som kommer ut när luckan 
måste öppnas.

Förutsedd användning
 • Denna produkt är utformad för 

hushållsanvändning.
 • Den ska användas för tallrikar 

för hushållsbruk.
 • Apparaten är utformad för att 

användas i hushållsmiljö och 
liknande tillämpningar, som:

- Personalkök i butiker, på kontor 
och andra arbetsmiljöer;
- Lantgårdar;
- av gäster på hotell, motell andra 
övernattningsmiljöer;
- Miljöer typ bed and breakfast
 • Endast diskmedel, sköljmedel 

och tillsatser som är säkra för 
diskmaskiner får användas.

 • Tillverkaren avsäger sig allt 
ansvar för händelser i samband 
med felaktig användning och 
transport.

 • Produktens livstid är 10 år. 
Under denna period kommer 
original reservdelar att vara 
tillgängliga för att använda 
apparaten på korrekt sätt.

 • Denna apparat kan användas 
av barn från 8 års ålder samt 
av personer med nedsatt 
fysisk, sensorisk eller mental 
förmåga eller utan erfarenhet 

och kunskap, om de övervakas 
eller har instruerats beträffande 
användningen av enheten på 
ett säkert sätt och förstår de 
medföljande riskerna. Barnen 
får inte leka med enheten. 
Rengöring och underhåll 
får inte utföras av barn utan 
övervakning.

Säkerhet för barn
 • Elektriska produkter är farliga 

för barn. Håll barnen på avstånd 
från produkten när den är i 
funktion. Låt dem aldrig leka 
med produkten.

 • Glöm inte att stänga 
produktens lucka när du lämnar 
rummet där den befinner sig.

 • Förvara alla diskmedel och 
tillsatser på en säker plats utom 
räckhåll för barn.

Bortskaffande av 
förpackningsmaterialen
Förpackningsmaterialen är 
skadliga för barn. Förvara 
förpackningsmaterialen på en 
säker plats, utom räckhåll för barn.
Maskinens förpackningsmaterial 
är tillverkade av återvinningsbara 
material. Bortskaffa dem på korrekt 
sätt separera enligt instruktionerna 
för återvinning av avfall. 
Bortskaffa inte tillsammans med 
hushållsavfall.
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Transport av produkten
Om det är nödvändigt 
att förflytta produkten, 
flytta den i vertikalt läge 
och håll den bakifrån. Om 
produkten lutas framåt 
kan de elektroniska 
delarna bli våta och 
skadas.

 • 1. Koppla bort produkten före 
transporten.

 • 2. Avlägsna vattenanslutningar 
för avlopp och vattentillförsel.

 • 3. Töm det kvarstående 
vattnet i produkten helt.

Överensstämmelse med 
WEEE-direktivet och 
avfallshantering
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 Istruzioni per sicurezza e ambiente

Trasporto del prodotto
Se è necessario spostare 
il prodotto, farlo in 
posizione verticale e 
tenerlo dal retro. Inclinare 
il prodotto in avanti 
può far sì che le parti 
elettroniche interne si 
bagnino, danneggiandosi.

1. Scollegare il prodotto prima di 
trasportarlo.

2. Rimuovere i collegamenti idrici 
per scarico e fornitura d’acqua.

3. Scaricare completamente 
l’acqua rimanente nel 
prodotto.

Conformità alla direttiva 
WEEE e allo smaltimento dei 
rifiuti
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Istruzioni per sicurezza e ambiente

Trasporto del prodotto

A
Se è necessario spostare 
il prodotto, farlo in 
posizione verticale 
e tenerlo dal retro. 
Inclinare il prodotto in 
avanti può far sì che 
le parti elettroniche 
interne si bagnino, 
danneggiandosi.

1. Scollegare il prodotto prima di 
trasportarlo.

2. Rimuovere i collegamenti idrici 
per scarico e fornitura d'acqua.

3. Scaricare completamente 
l'acqua rimanente nel 
prodotto.

Conformità alla 
direttiva WEEE e allo 
smaltimento dei rifiuti

Questo apparecchio è 
conforme alla Direttiva UE 
WEEE (2012/19/EU). Questo 
prodotto presenta simbolo 

di classificazione per i rifiuti delle 
apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (WEEE). Il prodotto è 
stato realizzato con parti e 
materiali di alta qualità che 
possono essere riutilizzati e sono 
adatti ad essere riciclati. Non 
smaltire i rifiuti dell'apparecchio 
con i normali rifiuti domestici e gli 
altri rifiuti alla fine della vita di 
servizio. Portarlo al centro di 
raccolta per il riciclaggio di 
apparecchiature elettriche ed 
elettroniche. Consultare le 
autorità locali per conoscere la 

collocazione di questi centri di 
raccolta.
Conformità alla 
Direttiva RoHS
L'apparecchio acquistato è 
conforme alla Direttiva UE RoHS 
(2011/65/EU). Non contiene 
materiali pericolosi o proibiti 
specificati nella Direttiva.
Informazioni sulla 
confezione
I materiali di imballaggio del 
prodotto sono realizzati con 
materiali riciclabili secondo i 
nostri regolamenti nazionali 
sull'ambiente. Non smaltire i 
materiali di imballaggio con i rifiuti 
domestici o altri rifiuti. Portarli 
ai punti di raccolta dedicati ai 
materiali di imballaggio, previsti 
dalle autorità locali.

Questo apparecchio è 
conforme alla Direttiva UE 
WEEE (2012/19/EU). Questo 
prodotto presenta simbolo 

di classificazione per i rifiuti delle 
apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (WEEE). Il prodotto è 
stato realizzato con parti e materiali 
di alta qualità che possono essere 
riutilizzati e sono adatti ad essere 
riciclati. Non smaltire i rifiuti 
dell’apparecchio con i normali 
rifiuti domestici e gli altri rifiuti alla 
fine della vita di servizio. Portarlo al 
centro di raccolta per il riciclaggio 
di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche. Consultare le autorità 

locali per conoscere la
collocazione di questi centri di 
raccolta.
Conformità alla Direttiva 
RoHS
L’apparecchio acquistato è 
conforme alla Direttiva UE RoHS 
(2011/65/EU). Non contiene 
materiali pericolosi o proibiti 
specificati nella Direttiva.
Informazioni sulla 
confezione
I materiali di imballaggio del 
prodotto sono realizzati con 
materiali riciclabili secondo i 
nostri regolamenti nazionali 
sull’ambiente. Non smaltire i 
materiali di imballaggio con i rifiuti 
domestici o altri rifiuti. Portarli 
ai punti di raccolta dedicati ai 
materiali di imballaggio, previsti 
dalle autorità locali.

Denna produkt 
överensstämmer med EU 
WEEE Direktivet  (2012/19/
EU). Denna produkten är 

försedd med symbolen för 
klassificering av avfall från 
elektriska och elektroniska 
apparater (WEEE). Produkten har 
tillverkats med delar och material 
av hög kvalitet, som kan 
återanvändas och som är lämpliga 
för återvinning. Bortskaffa inte den 
uttjänta produkten med normalt 
hushållsavfall eller andra avfall vid 
slutet av dess livstid. Ta det till ett 
uppsamlingscenter för återvinning 

av elektrisk och elektronisk 
utrustning. Konsultera de lokala 
myndigheterna för att få 
information om
var dessa uppsamlingscentraler 
finns.
Överensstämmelse med 
RoHS Direktivet
Produkten du köpt 
överensstämmer med EU 
RoHS Direktivet (2011/65/EU). 
Den innehåller inte skadliga 
och förbjudna material, som 
specificeras i Direktivet.
Information om 
förpackningen
Förpackningsmaterialen är 
tillverkade av återvinningsbara 
material enligt vår nationella 
miljölagstiftning. Bortskaffa inte 
förpackningsmaterialen med 
hushållsavfall eller annat avfall. Ta 
dem till uppsamlingscentraler för 
förpackningsmaterial, som förutses 
av de lokala myndigheterna.
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 Istruzioni per sicurezza e ambiente
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lavastoviglie2

Panoramica

1. Cestello superiore
2. Braccio rotante superiore
3. Braccio rotante inferiore
4. Cestello in silver
5. Sportello
6. Etichetta informativa
7. Pannello di controllo
8. Erogatore detersivo
9. Cestello inferiore
10. Filtri
11. Coperchio serbatoio sale
12. Binario cestello superiore
13. Cestello in silver soffitto (a seconda del 

modello)
14. Piano del tavolo (a seconda del modello)
15. Sistema asciugatura con ventola (a seconda del 

modello)

15

1. Cestello superiore 
2. Braccio rotante superiore 
3. Braccio rotante inferiore 
4. Cestello in silver 
5. Sportello
6. Etichetta informativa 
7. Pannello di controllo 
8. Erogatore detersivo 
9. Cestello inferiore 
10. Filtri
11. Coperchio serbatoio sale
12. Binario cestello superiore
13. Cestello in silver soffitto (a seconda del modello)
14. Piano del tavolo (a seconda del modello) 
15. Sistema asciugatura con ventola (a seconda del 

modello)

Panoramica

   2  Lavastoviglia

1. Övre korg 
2. Övre roterande arm 
3. Nedre roterande arm 
4. Korg i silver 
5. Lucka
6. Informationsetikett 
7. Kontrollpanel 
8. Diskmedelsdispenser 
9. Nedre korg 
10. Filter
11. Saltbehållarens lock
12. Skena övre korg
13. Korg i silver tak (beroende på modell)
14. Bordsyta (beroende på modell) 
15. Torksystem med fläkt (beroende på modell)

Översikt

   2  Diskmaskin
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Installation

Tekniska specifikationer
Överensstämmelse med standarder och testdata/  
Förklaring om EG-överensstämmelse
Denna produkt överensstämmer med följande EU-direktiv;

Utveckling, tillverkning och försäljningsfaserna av denna produkten överensstämmer med 
säkerhetsstandarderna som omfattas av den Europeiska Gemenskapens föreskrifter.
2014/35/EU, 2014/30/EU, 93/68/EC, IEC 60436/DIN 44990, EN 50242

Matningsingång 220-240 V, 50 Hz (se 
informationsetiketten)

Total strömförbrukning 1800-2100 W (se informationsetiketten)

Värmeaggregatets energiförbrukning 1800 W (se informationsetiketten)

Total effekt (beroende på modellen) 10 A (se informationsetiketten)

Energiförbrukning avloppspump 30 W (se informationsetiketten)

Vattentryck 0,3 -10 bar (= 3 - 100 N/cm2 = 0,01-1,0 Mpa)

De tekniska specificeringarna kan ändras utan förvarning för att 
förbättra produktens kvalitet.

Figurerna i denna manualen är schematiska och det kan hända att de inte 
överensstämmer exakt med produkten.

Värdena som anges på produktens etiketter eller i de medföljande 
dokumenten har erhållits i laboratorie, på grundval av referensstandarderna. 
Beroende på produktens driftsvillkor och miljö, kan dessa värden variera. 

Torksystem med fläkt
(beroende på modell)
Torksystemet med fläkt garanterar en effektiv torkning av tallrikarna.
Under fläktens funktion, är det normalt att höra ett annorlunda ljud än under diskcykeln.
Anmärkning för testerna:
De nödvändiga uppgifterna för prestandatesterna ska uppges på begäran. Begäran kan 
sändas via e-post till följande adress:
dishwasher@standardloading.com
Glöm inte att uppge kod, lagernummer och serienummer för produkten som ska testas, 
i din begäran via e-post, tillsammans med kontaktuppgifterna. Kod, lagernummer och 
serienummer för produkten, finner du på typskylten på luckan.
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Installation

Kontakta din närmaste service-tjänst för 
installation av produkten. För att förbereda 
produkten för användning, försäkra dig 
att elektricitet, kranens vattentillförsel sam 
avloppet är lämpliga innan du tillkallar den 
auktoriserade service-tjänsten. Om detta 
är fallet, tillkalla en kvalificerad tekniker och 
rörmokare för att utföra de nödvändiga 
justeringarna.

Förberedelsen av platsen 
och de elektriska, vatten och 
avloppsinstallationerna på 
installationsplatsen åligger 
kunden.

Installation och elektriska 
anslutningar ska utföras av den 
auktoriserade service-tjänsten. 
Tillverkaren kommer inte att 
hållas ansvarig för skador, som 
har sitt ursprung i procedurer 
utförda av ej auktoriserade 
personer.

Före installationen kontrollera 
visuellt om produkten uppvisar 
defekter.
Om detta är fallet, låt inte 
installera.
Skadade produkter utgör en risk 
för säkerheten.

Försäkra dig att inlopps-och 
avloppsslangar för vatten inte 
är böjda, klämda eller brustna 
när produkten återplaceras efter 
procedurerna för installation 
och rengöring.

När produkten placeras, var uppmärksam 
att inte skada golvet, väggar, slangar, etc. 
Håll inte produkten i luckan eller panelen 
för att förflytta den.

Lämplig position för 
monteringen
● Placera produkten på ett fast och 

jämnt underlag, som har tillräcklig 
bärkraft för att bära upp belastningen! 
Produkten ska installeras på en plan yta 
för att luckan ska kunna stängas på ett 
bekvämt och säkert sätt.

● Installera inte produkten på en plats där 
temperaturen kan sjunka under 0°C.

● Placera produkten med ett avstånd 
på minst 1 cm från kanterna på annan 
inredning.

● Placera produkten på ett fast underlag. 
Placera inte på långhåriga mattor eller 
på liknande ytor.

Placera inte produkten på 
matningskabeln.

● Försäkra dig att du väljer en position 
som tillåter att lasta och lasta av 
produkten på ett snabbt och bekvämt 
sätt.

● Installera produkten i ett läge nära 
kranen och avloppsslangen. Välj en 
installationsplats med hänsyn till att den 
inte kommer att ändras efter utförandet 
av anslutningarna.

Anslutning till vattennätet
Vi rekommenderar att ansluta 
ett filter i vattennätets 
ingång i huset/lägenheten 
för att skydda produkten från 
orenheter (sand, damm, rost, 
etc,) som kommer från stadens 
eller det egna vattennätet 
samt för att undvika problem 
som gulnad eller ansamling av 
avfall vid diskens slut.

   3    Installation
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Tillåten vattentemperatur: 
upp till 25°C
Diskmaskinen får inte anslutas till öppna 
varmvattenanordningar eller för att låta 
vatten flyta till värmesystem,
● Använd inte gamla eller använda 

vattenslangar på nya produkter. Använd 
för produkten en ny vattenslang som 
medföljer produkten.

● Anslut vattenslangen direkt till 
vattenkranen. Trycket från kranen ska 
vara minst 0,3 och högst 10 bar. Om 
vattentrycket överskrider 10 bar, är det 
nödvändigt att installera en tryckventil.

● Öppna kranarna fullständigt efter att ha 
utfört anslutningarna för att kontrollera 
för eventuellt läckage.

Använd en anslutning att skruva 
fast på slangen för att ansluta 
vatteninloppsslangen till en 
kran, med en yttre gängning 
på %. Använd om nödvändigt 
ett filterinlägg för att filtrera 
avlagringarna i slangarna.

Stäng, av säkerhetsskäl 
vattenkranen helt efter 
tvättprogrammet.
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Installazione

Temperatura consentita per 
l’acqua: fino a 25°C
La lavastoviglie non può essere collegata 
a dispositivi di acqua calda aperti o per far 
fluire acqua nei dispositivi di riscaldamento,
• Non usare su prodotti nuovi flessibili per 

l’acqua vecchi o usati. Usare il flessibile 
per l’acqua nuovo in dotazione con il 
prodotto.

• Collegare il flessibile per l’acqua 
direttamente al rubinetto per l’acqua. La 
pressione derivante dal rubinetto deve 
essere minimo 0,3 e massimo 10 bar. Se 
la pressione dell’acqua supera i 10 bar, 
bisogna installare una valvola limitatrice 
della pressione.

• Aprire completamente i rubinetti 
dopo aver eseguito i collegamenti per 
verificare l’eventuale presenza di perdite.

Usare un connettore che si 
avviti al flessibile per collegare il 
flessibile di ingresso dell’acqua 
ad un rubinetto con una 
filettatura esterna di %. Se 
necessario, usare un inserto 
filtro per filtrare i depositi dei 
tubi.

Per sicurezza, chiudere 
completamente il rubinetto 
dell’acqua dopo la fine del 
programma di lavaggio.
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Installazione

Temperatura consentita per 
l'acqua: fino a 25°C
La lavastoviglie non può essere collegata 
a dispositivi di acqua calda aperti o per far 
fluire acqua nei dispositivi di riscaldamento. 
 • Non usare su prodotti nuovi flessibili 

per l'acqua vecchi o usati. Usare il 
flessibile per l'acqua nuovo in dotazione 
con il prodotto.

 • Collegare il flessibile per l'acqua 
direttamente al rubinetto per l'acqua. 
La pressione derivante dal rubinetto 
deve essere minimo 0,3 e massimo 10 
bar. Se la pressione dell'acqua supera 
i 10 bar, bisogna installare una valvola 
limitatrice della pressione.

 • Aprire completamente i rubinetti 
dopo aver eseguito i collegamenti 
per verificare l'eventuale presenza di 
perdite.

C
Usare un connettore che si 
avviti al flessibile per collegare il 
flessibile di ingresso dell'acqua 
ad un rubinetto con una 
filettatura esterna di ¾. Se 
necessario, usare un inserto 
filtro per filtrare i depositi dei 
tubi.

A
Per sicurezza, chiudere 
completamente il rubinetto 
dell'acqua dopo la fine del 
programma di lavaggio.

Collegamento dello scarico
Il flessibile di scarico dell'acqua può essere 
collegato direttamente al foro di scarico 
o allo scarico del lavandino. La lunghezza 
di questo collegamento deve essere min. 
50 cm e max. 100 cm dal pavimento. Un 
flessibile di scarico superiore a 4 metri 
provoca lavaggi sporchi.
Collegare il flessibile di scarico dell'acqua 
al tubo di scarico, senza piegarlo. Fissare 
in modo stretto il flessibile di scarico 
dell'acqua al tubo di scarico per evitare 
uno spostamento del flessibile di scarico 
dell'acqua durante il funzionamento del 
prodotto. 
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Il tubo di scarico deve essere 
collegato al sistema fognario e 
non deve essere collegato ad 
acqua in superficie.

Regolazione dei piedini
Se lo sportello del prodotto non può essere 
correttamente chiuso o se il prodotto oscilla 
quando lo spinge delicatamente, allora 
bisogna regolare i piedini del prodotto 
stesso. Regolare i piedini del prodotto come 
illustrato nel manuale di installazione in 
dotazione con il prodotto.

Collegamento dello scarico
Il flessibile di scarico dell’acqua può essere 
collegato direttamente al foro di scarico 
o allo scarico del lavandino. La lunghezza 
di questo collegamento deve essere min. 
50 cm e max. 100 cm dal pavimento. Un 
flessibile di scarico superiore a 4 metri 
provoca lavaggi sporchi.
Collegare il flessibile di scarico dell’acqua 
al tubo di scarico, senza piegarlo. Fissare 
in modo stretto il flessibile di scarico 
dell’acqua al tubo di scarico per evitare 
uno spostamento del flessibile di scarico 
dell’acqua durante il funzionamento del 
prodotto.
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Installazione

Temperatura consentita per 
l'acqua: fino a 25°C
La lavastoviglie non può essere collegata 
a dispositivi di acqua calda aperti o per far 
fluire acqua nei dispositivi di riscaldamento. 
 • Non usare su prodotti nuovi flessibili 

per l'acqua vecchi o usati. Usare il 
flessibile per l'acqua nuovo in dotazione 
con il prodotto.

 • Collegare il flessibile per l'acqua 
direttamente al rubinetto per l'acqua. 
La pressione derivante dal rubinetto 
deve essere minimo 0,3 e massimo 10 
bar. Se la pressione dell'acqua supera 
i 10 bar, bisogna installare una valvola 
limitatrice della pressione.

 • Aprire completamente i rubinetti 
dopo aver eseguito i collegamenti 
per verificare l'eventuale presenza di 
perdite.

C
Usare un connettore che si 
avviti al flessibile per collegare il 
flessibile di ingresso dell'acqua 
ad un rubinetto con una 
filettatura esterna di ¾. Se 
necessario, usare un inserto 
filtro per filtrare i depositi dei 
tubi.

A
Per sicurezza, chiudere 
completamente il rubinetto 
dell'acqua dopo la fine del 
programma di lavaggio.

Collegamento dello scarico
Il flessibile di scarico dell'acqua può essere 
collegato direttamente al foro di scarico 
o allo scarico del lavandino. La lunghezza 
di questo collegamento deve essere min. 
50 cm e max. 100 cm dal pavimento. Un 
flessibile di scarico superiore a 4 metri 
provoca lavaggi sporchi.
Collegare il flessibile di scarico dell'acqua 
al tubo di scarico, senza piegarlo. Fissare 
in modo stretto il flessibile di scarico 
dell'acqua al tubo di scarico per evitare 
uno spostamento del flessibile di scarico 
dell'acqua durante il funzionamento del 
prodotto. 
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Il tubo di scarico deve essere 
collegato al sistema fognario e 
non deve essere collegato ad 
acqua in superficie.

Regolazione dei piedini
Se lo sportello del prodotto non può essere 
correttamente chiuso o se il prodotto oscilla 
quando lo spinge delicatamente, allora 
bisogna regolare i piedini del prodotto 
stesso. Regolare i piedini del prodotto come 
illustrato nel manuale di installazione in 
dotazione con il prodotto.

 

Il tubo di scarico deve essere 
collegato al sistema fognario e 
non deve essere collegato ad 
acqua in superficie.

Regolazione dei piedini
Se lo sportello del prodotto non può essere 
correttamente chiuso o se il prodotto oscilla 
quando lo spinge delicatamente, allora 
bisogna regolare i piedini del prodotto 
stesso. Regolare i piedini del prodotto come 
illustrato nel manuale di installazione in 
dotazione con il prodotto.

Anslutning av avloppet
Vattenavloppsslangen kan anslutas direkt 
till avloppshålet eller till vaskens avlopp. 
Denna anslutnings längd ska vara min. 
50 cm och max 100 cm från golvet. En 
avloppsslang på över 4 meter orsakar 
smutsig disk.
Anslut vattenavloppsslangen till 
avloppsröret, utan att böja den. Fäst 
avloppsslangen ordentligt vid avloppsröret 
för att undvika att vattenavloppsslangen 
förflyttar sig under produktens funktion.
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Installazione

Temperatura consentita per 
l’acqua: fino a 25°C
La lavastoviglie non può essere collegata 
a dispositivi di acqua calda aperti o per far 
fluire acqua nei dispositivi di riscaldamento,
• Non usare su prodotti nuovi flessibili per 

l’acqua vecchi o usati. Usare il flessibile 
per l’acqua nuovo in dotazione con il 
prodotto.

• Collegare il flessibile per l’acqua 
direttamente al rubinetto per l’acqua. La 
pressione derivante dal rubinetto deve 
essere minimo 0,3 e massimo 10 bar. Se 
la pressione dell’acqua supera i 10 bar, 
bisogna installare una valvola limitatrice 
della pressione.

• Aprire completamente i rubinetti 
dopo aver eseguito i collegamenti per 
verificare l’eventuale presenza di perdite.

Usare un connettore che si 
avviti al flessibile per collegare il 
flessibile di ingresso dell’acqua 
ad un rubinetto con una 
filettatura esterna di %. Se 
necessario, usare un inserto 
filtro per filtrare i depositi dei 
tubi.

Per sicurezza, chiudere 
completamente il rubinetto 
dell’acqua dopo la fine del 
programma di lavaggio.
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Installazione

Temperatura consentita per 
l'acqua: fino a 25°C
La lavastoviglie non può essere collegata 
a dispositivi di acqua calda aperti o per far 
fluire acqua nei dispositivi di riscaldamento. 
 • Non usare su prodotti nuovi flessibili 

per l'acqua vecchi o usati. Usare il 
flessibile per l'acqua nuovo in dotazione 
con il prodotto.

 • Collegare il flessibile per l'acqua 
direttamente al rubinetto per l'acqua. 
La pressione derivante dal rubinetto 
deve essere minimo 0,3 e massimo 10 
bar. Se la pressione dell'acqua supera 
i 10 bar, bisogna installare una valvola 
limitatrice della pressione.

 • Aprire completamente i rubinetti 
dopo aver eseguito i collegamenti 
per verificare l'eventuale presenza di 
perdite.

C
Usare un connettore che si 
avviti al flessibile per collegare il 
flessibile di ingresso dell'acqua 
ad un rubinetto con una 
filettatura esterna di ¾. Se 
necessario, usare un inserto 
filtro per filtrare i depositi dei 
tubi.

A
Per sicurezza, chiudere 
completamente il rubinetto 
dell'acqua dopo la fine del 
programma di lavaggio.

Collegamento dello scarico
Il flessibile di scarico dell'acqua può essere 
collegato direttamente al foro di scarico 
o allo scarico del lavandino. La lunghezza 
di questo collegamento deve essere min. 
50 cm e max. 100 cm dal pavimento. Un 
flessibile di scarico superiore a 4 metri 
provoca lavaggi sporchi.
Collegare il flessibile di scarico dell'acqua 
al tubo di scarico, senza piegarlo. Fissare 
in modo stretto il flessibile di scarico 
dell'acqua al tubo di scarico per evitare 
uno spostamento del flessibile di scarico 
dell'acqua durante il funzionamento del 
prodotto. 
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Il tubo di scarico deve essere 
collegato al sistema fognario e 
non deve essere collegato ad 
acqua in superficie.

Regolazione dei piedini
Se lo sportello del prodotto non può essere 
correttamente chiuso o se il prodotto oscilla 
quando lo spinge delicatamente, allora 
bisogna regolare i piedini del prodotto 
stesso. Regolare i piedini del prodotto come 
illustrato nel manuale di installazione in 
dotazione con il prodotto.

Collegamento dello scarico
Il flessibile di scarico dell’acqua può essere 
collegato direttamente al foro di scarico 
o allo scarico del lavandino. La lunghezza 
di questo collegamento deve essere min. 
50 cm e max. 100 cm dal pavimento. Un 
flessibile di scarico superiore a 4 metri 
provoca lavaggi sporchi.
Collegare il flessibile di scarico dell’acqua 
al tubo di scarico, senza piegarlo. Fissare 
in modo stretto il flessibile di scarico 
dell’acqua al tubo di scarico per evitare 
uno spostamento del flessibile di scarico 
dell’acqua durante il funzionamento del 
prodotto.
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Installazione

Temperatura consentita per 
l'acqua: fino a 25°C
La lavastoviglie non può essere collegata 
a dispositivi di acqua calda aperti o per far 
fluire acqua nei dispositivi di riscaldamento. 
 • Non usare su prodotti nuovi flessibili 

per l'acqua vecchi o usati. Usare il 
flessibile per l'acqua nuovo in dotazione 
con il prodotto.

 • Collegare il flessibile per l'acqua 
direttamente al rubinetto per l'acqua. 
La pressione derivante dal rubinetto 
deve essere minimo 0,3 e massimo 10 
bar. Se la pressione dell'acqua supera 
i 10 bar, bisogna installare una valvola 
limitatrice della pressione.

 • Aprire completamente i rubinetti 
dopo aver eseguito i collegamenti 
per verificare l'eventuale presenza di 
perdite.

C
Usare un connettore che si 
avviti al flessibile per collegare il 
flessibile di ingresso dell'acqua 
ad un rubinetto con una 
filettatura esterna di ¾. Se 
necessario, usare un inserto 
filtro per filtrare i depositi dei 
tubi.

A
Per sicurezza, chiudere 
completamente il rubinetto 
dell'acqua dopo la fine del 
programma di lavaggio.

Collegamento dello scarico
Il flessibile di scarico dell'acqua può essere 
collegato direttamente al foro di scarico 
o allo scarico del lavandino. La lunghezza 
di questo collegamento deve essere min. 
50 cm e max. 100 cm dal pavimento. Un 
flessibile di scarico superiore a 4 metri 
provoca lavaggi sporchi.
Collegare il flessibile di scarico dell'acqua 
al tubo di scarico, senza piegarlo. Fissare 
in modo stretto il flessibile di scarico 
dell'acqua al tubo di scarico per evitare 
uno spostamento del flessibile di scarico 
dell'acqua durante il funzionamento del 
prodotto. 
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Il tubo di scarico deve essere 
collegato al sistema fognario e 
non deve essere collegato ad 
acqua in superficie.

Regolazione dei piedini
Se lo sportello del prodotto non può essere 
correttamente chiuso o se il prodotto oscilla 
quando lo spinge delicatamente, allora 
bisogna regolare i piedini del prodotto 
stesso. Regolare i piedini del prodotto come 
illustrato nel manuale di installazione in 
dotazione con il prodotto.

 

Il tubo di scarico deve essere 
collegato al sistema fognario e 
non deve essere collegato ad 
acqua in superficie.

Regolazione dei piedini
Se lo sportello del prodotto non può essere 
correttamente chiuso o se il prodotto oscilla 
quando lo spinge delicatamente, allora 
bisogna regolare i piedini del prodotto 
stesso. Regolare i piedini del prodotto come 
illustrato nel manuale di installazione in 
dotazione con il prodotto.

 

Avloppsslangen ska anslutas till 
avloppssystemet och får inte 
anslutas till ytvattensystemet.

Justering av fötterna
Om produktens lucka inte kan stängas 
korrekt eller om produkten gungar när 
den skjuts på lät, är det nödvändigt att 
justera fötterna under själva produkten. 
Justera produktens fötter, som visas i 
installationsmanualen som medföljer 
produkten.



Diskmaskin / Bruksanvisning       11/45 SV 

Installation

Aquasafe+
(beroende på modell)
Skydda Aquasafe+ systemet från 
vattenläckage som kan uppstå inuti 
slangen. Kontakt av vatten med systemets 
ventilgrupp ska undvikas. Annars kan 
elgruppen skadas. Om Aquasafe+ systemet 
är skadat, koppla bort produkten och 
tillkalla den auktoriserade service-tjänsten 
för assistans.

Eftersom slangsatsen innehåller 
anslutningar och elgrupper, 
klipp aldrig av slangen eller 
förläng den med förlängningar.
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Installazione

Aquasafe+
(a seconda del modello)
Proteggere il sistema Aquasafe+ da perdite 
di acqua che possono verificarsi all’ingresso 
del flessibile. Il contatto dell’acqua con il 
gruppo valvole del sistema deve essere 
evitato. Altrimenti, il gruppo elettrico 
potrebbe subire dei danni. Se il sistema 
Aquasafe+ è danneggiato, scollegare il 
prodotto e chiamare l’agente autorizzato 
per l’assistenza.

Poiché il set flessibili contiene 
collegamenti e gruppi elettrici, 
non tagliare mai il flessibile 
né allungarlo con prolunghe 
apposite.
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Installazione

Aquasafe+
(a seconda del modello) 
Proteggere il sistema Aquasafe+ da perdite 
di acqua che possono verificarsi all'ingresso 
del flessibile. Il contatto dell'acqua con il 
gruppo valvole del sistema deve essere 
evitato. Altrimenti, il gruppo elettrico 
potrebbe subire dei danni. Se il sistema 
Aquasafe+ è danneggiato, scollegare il 
prodotto e chiamare l'agente autorizzato per 
l'assistenza. 

A
Poiché il set flessibili contiene 
collegamenti e gruppi elettrici, 
non tagliare mai il flessibile 
né allungarlo con prolunghe 
apposite.

messa a terra conforme ai regolamenti locali.
 • Il collegamento deve essere conforme 

ai regolamenti nazionali.
 • Una volta terminata l'installazione, il 

cavo di alimentazione deve essere a 
portata di mano.

B
Scollegare il prodotto dopo il 
completamento del programma 
di lavaggio.

 • La tensione e la protezione o 
l'interruttore dei fusibili consentiti 
sono precisati nella sezione “Specifiche 
tecniche”. Se il valore corrente del 
fusibile o dell'interruttore in casa è 
inferiore a 16 Amp, far installare un 
fusibile da 16 Amp da un elettricista 
qualificato.

 • La tensione specificata deve essere 
pari a quella di rete.

 • Non eseguire collegamenti usando 
prolunghe o spine multiple.

B
Cavi di alimentazione 
danneggiati devono essere 
sostituiti da un agente 
autorizzato per l'assistenza.

B
Se la lavastoviglie è dotata di 
luce interna, la lampadina deve 
essere sostituita solo dall'agente 
autorizzato per l'assistenza in 
caso di guasti che potrebbero 
verificarsi alla lampadina.

B
In caso di guasti all'apparecchio, 
non utilizzarlo a meno che non 
venga riparato da un agente 
autorizzato per l'assistenza! C'è il 
rischio di shock elettrico!

A
Lo sportello della lavastoviglie 
deve essere allineato in 
modo corretto altrimenti 
può fuoriuscire vapore caldo! 
Pericolo di ustioni gravi, altre 
lesioni o possibili danni ai mobili.

Collegamento elettrico
Collegare l'apparecchio ad una presa messa 
a terra protetta da un fusibile conforme ai 
valori della tabelle “Specifiche tecniche”. La 
nostra azienda non sarà responsabile dei 
danni derivanti dall'uso del prodotto senza la 

Lo sportello della lavastoviglie 
deve essere allineato in 
modo corretto altrimenti 
può fuoriuscire vapore caldo! 
Pericolo di ustioni gravi, altre 
lesioni o possibili danni ai 
mobili.

Collegamento elettrico
Collegare l’apparecchio ad una presa messa 
a terra protetta da un fusibile conforme ai 
valori della tabelle “Specifiche tecniche”. La 
nostra azienda non sarà responsabile dei 
danni derivanti dall’uso del prodotto senza 
la messa a terra conforme ai regolamenti 

locali.
• Il collegamento deve essere conforme ai 

regolamenti nazionali.
• Una volta terminata l’installazione, il cavo 

di alimentazione deve essere a portata di 
mano.

Scollegare il prodotto dopo il 
completamento del programma 
di lavaggio.

• La tensione e la protezione o l’interruttore 
dei fusibili consentiti sono precisati nella 
sezione “Specifiche tecniche”. Se il valore 
corrente del fusibile o dell’interruttore in 
casa è inferiore a 16 Amp, far installare 
un fusibile da 16 Amp da un elettricista 
qualificato.

• La tensione specificata deve essere pari a 
quella di rete.

• Non eseguire collegamenti usando 
prolunghe o spine multiple.

Cavi di alimentazione 
danneggiati devono essere 
sostituiti da un agente 
autorizzato per l’assistenza.

Se la lavastoviglie è dotata di 
luce interna, la lampadina deve 
essere sostituita solo dall’agente 
autorizzato per l’assistenza in 
caso di guasti che potrebbero 
verificarsi alla lampadina.

In caso di guasti all’apparecchio, 
non utilizzarlo a meno che non 
venga riparato da un agente 
autorizzato per l’assistenza! C’è il 
rischio di shock elettrico!

 

Diskmaskinens lucka ska vara 
korrekt inriktad annars kan 
varm ånga komma ut! Fara för 
allvarliga brännskador eller risk 
för skador på möblerna.

Elanslutning
Anslut apparaten till ett jordat uttag, 
skyddat av en säkring i överensstämmelse 
med värdena i tabellerna ”Tekniska 
specifikationer”. Vårt företag kommer 
inte att ansvara för skador som har sitt 
ursprung i användning av produkten 
utan jordanslutning i enlighet med lokala 
föreskrifter.

● Anslutningen ska vara i 
överensstämmelse med nationella 
föreskrifter.

● Vid avslutad installation ska 
matningskabeln vara lättåtkomlig.

Koppla bort produkten 
fullständigt efter 
diskprogrammet.

● Tillåten spänning och skydd 
eller säkringsbrytare preciseras i 
avsnittet ”Tekniska specifikationer”. 
Om säkringens strömstyrka eller 
huvudströmbrytaren i bostaden är 
under 16 Amp, låt en kvalificerad 
elektriker installera en säkring på 16 
Amp.

● Den specificerade spänningen ska vara 
densamma som elnätets.

● Utför inte anslutningar med användning 
av förlängningssladdar eller grenuttag.

Skadade matningskablar ska 
bytas ut av den auktoriserade 
service-tjänsten.

Om diskmaskinen är utrustad 
med intern belysning, får 
lampan bytas ut endast av 
en auktoriserad service-tjänst 
i händelse av fel, som kan 
uppkomma på själva lampan.

Om ett fel på apparaten 
uppkommer, ska den inte 
användas om den inte 
reparerats av en Auktoriserad 
Servicetjänst! Det finns risk för 
elchock!
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Första användning
Innan du börjar använda produkten, 
försäkra dig att du utfört alla förberedelser 
enligt instruktionerna i avsnitten ”Viktiga 
säkerhetsinstruktioner” och ”Installation”.
●  För att förbereda produkten för disk 

av tallrikarna, utför en första funktion 
av det kortaste programmet med 
diskmedel, med tom maskin. Fyll under 
den första användningen, saltbehållaren 
med 1 liter vatten innan du fyller den 
med salt.

En liten mängd vatten kan 
finnas kvar i maskinen, vilket 
är en rest efter kvalitetstestet 
som utförts vid fabriken. Detta 
skadar inte apparaten.

Installation
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Råd för energibesparing
Informationerna nedan bidrar till att 
använda hushållsapparaten på ett 
ekologiskt och energieffektivt sätt. Innan 
du lägger in tallrikarna i hushållsapparaten, 
avlägsna alla större matrester från dessa.
Aktivera hushållsapparaten efter att ha fyllt 
den fullständigt,
Ta hänsyn till ”Tabellen med programdata 
och genomsnittliga förbrukningsvärden”, 
när du väljer ett program,
Häll inte i mer diskmedel än vad 
som rekommenderas på själva 
diskmedelsförpackningen.

Vattenavhärdningssystem
Hushållsapparaten är utrustad med ett 
system för vattenavhärdning, som minskar 
hårdheten i inloppsvattnet. Detta system 
avhärdar nätvattnet till en nivå som tillåter 
att diska tallrikarna med den nödvändiga 
kvaliteten.

Närvattnet ska avhärdas om 
hårdheten är över 7°dH, annars 
ansamlas jonerna som tillför 
hårdheten, på tallrikarna och 
kan påverka hushållsapparatens 
prestanda beträffande disk, 
sköljning och torkning

   4    Förberedelse

Justering av 
vattenavhärdningssystemet
Diskmaskinens prestanda beträffande 
rengöring, sköljning och torkning förbättras 
när vattenavhärdningssystemet är korrekt 
justerat.
Justera den nya vattennivån enligt 
instruktionerna beträffande vattennivån, i 
denna instruktionsboken,



14/45 SV      Diskmaskin / Bruksanvisning 

Förberedelse

Använd den medföljande teststickan enligt faserna som anges nedan, för att fastställa 
vattennätets hårdhetsgrad.

14/45 IT      Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 

Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

14/45 IT      Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 

Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

Dra ut stickan från 
förpackningen.

Öppna kranen och 
låt vattnet rinna i 
ungefär en minut.

Håll stickan under 
det rinnande vattnet 
i ungefär en sekund.

Ta bort stickan från 
vattnet och skaka 
den, för att eliminera 
överflödigt vatten.

Vänta 1 minut. På stickan 
kommer vattnets 
hårdhetsgrad att 
anges.

Efter att ha fastställt vattennätets hårdhetsgrad:
1. Slå på apparaten, tryck samtidigt in startknapparna med fördröjning och P+/P. Efter att 
nedräkningen visat (3,2,1), håll knapparna intryckta ytterligare några sekunder.
2. ryck in knappen P+/P för att aktivera positionen (r..).
3. Genom att använda knappen för start med fördröjning, justera vattennivån beroende 
på vattennätets hårdhetsgrad. Se tabellen ”Justering av vattnets hårdhetsgrad” för korrekt 
inställning.
4. Tryck in knappen för påslagning/avstängning för att spara inställningen.

Tabell för justering av vattnets hårdhetsgrad

Hårdhetsgrad
Engelsk 
vattenhårdhet 
°dE

Tysk 
vattenhårdhet 
°dH

Fransk 
vattenhårdhet 
°dF

Indikator för vattnets hårdhetsgrad

Nivå 0
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

0-5 0-4 0-8
Tryck in startknappen med fördröjning för att föra 
vattnets hårdhetsgrad till läge 1. (r1)1:a nivån
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

6-9 5-7 9-13

2:a nivån

14/45 IT      Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 

Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

10-15 8-12 14-22
Tryck in startknappen med fördröjning för att föra 
vattnets hårdhetsgrad till läge 2. (r2)

3:e nivån
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

16-19 13-15 23-27
Tryck in startknappen med fördröjning för att föra 
vattnets hårdhetsgrad till läge 3. (r3)

4:e nivån
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

20-24 16-19 28-34 Tryck in startknappen med fördröjning för att föra 
vattnets hårdhetsgrad till läge 4. (r4)

5:e nivån
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Preparazione

Utilizzare la striscia per test in dotazione con l’apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell’acqua della rete.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

Estrarre la striscia 
dalla confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e agitarla, 
per eliminare 
l’acqua in eccesso.

Attendere 1 minuto. Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell’acqua di rete:
1. Accendere l’apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell’acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0

14 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

0-5 0-4 0-8
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

6-9 5-7 9-13

2° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

10-15 8-12 14-22
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

16-19 13-15 23-27
Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello
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Installazione
Utilizzare la striscia per test in dotazione con l'apparecchio secondo le fasi presentate di 
seguito per stabilire il livello di durezza dell'acqua della rete.

Estrarre la 
striscia dalla 
confezione.

Aprire il rubinetto 
e lasciare scorrere 
l’acqua per circa un 
minuto.

Tenere la striscia 
sotto l’acqua 
corrente per circa 
un secondo.

Togliere la striscia 
dall’acqua e 
agitarla, per 
eliminare l’acqua in 
eccesso.

Attendere 1 
minuto.

Sulla striscia sarà 
indicato il livello di 
durezza dell’acqua.

Dopo aver stabilito il livello di durezza dell'acqua di rete:
1. Accendere l'apparecchio, premere simultaneamente i pulsanti di avvio con ritardo e P+/P. 
Dopo che si è visualizzato il conto alla rovescia (3,2,1), mantenere i pulsanti premuti ancora 
qualche secondo.
2. Premere il pulsante P+/P per attivare la posizione (r..).
3. Utilizzando il pulsante di avvio con ritardo, regolare il livello di durezza dell’acqua in base 
alla durezza dell’acqua di acquedotto. Vedere la tabella “Regolazione del livello di durezza 
dell'acqua” per la corretta impostazione.
4. Premere il pulsante di accensione/spegnimento per salvare l’impostazione.
Tabella di regolazione del livello di durezza dell’acqua

Livello 
durezza

Durezza acqua 
inglese °dE

Durezza acqua 
tedesca °dH

Durezza acqua 
francese °dF Indicatore livello durezza acqua

Livello 0 0-5 0-4 0-8 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 1. (r1)1° livello 6-9 5-7 9-13

2° livello 10-15 8-12 14-22 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 2. (r2)

3° livello 16-19 13-15 23-27 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 3. (r3)

4° livello 20-24 16-19 28-34 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 4. (r4)

5° livello 25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare il 
livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell'acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell'acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell'acqua è inferiore a 13°dF, non c'è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia "Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico. 
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in modo 
continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo.  Se si usa il 
sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si accenderà.

25-62 20-50 35-90 Premere il pulsante di avvio con ritardo per portare 
il livello di durezza dell’acqua in posizione 5. (r5)

Se il livello di durezza dell’acqua è superiore a 90°dF o se si usa acqua di pozzo, si raccomanda 
di utilizzare dispositivi di purificazione dell’acqua e filtri speciali.
Se il livello di durezza dell’acqua è inferiore a 13°dF, non c’è alcun bisogno di usare sale nella 
lavastoviglie. In questo caso, rimarrà accesa la spia “Avvertenza assenza sale” (se presente) 
sul pannello dell’elettrodomestico.
Se la regolazione del livello di durezza dell’acqua è impostata sul livello 1, si accenderà in 
modo continuo la spia di avvertenza assenza sale sebbene non sia necessario utilizzarlo. 
Se si usa il sale in queste condizioni, questo non verrà consumato e la spia relativa non si 
accenderà.

25-62 20-50 35-90 Tryck in startknappen med fördröjning för att föra 
vattnets hårdhetsgrad till läge 5. (r5)

Om nivån för vattnets hårdhetsgrad överskrider 90°dF eller om du använder brunnsvatten, 
rekommenderar vi att använda en anordning för vattenrening och specialfilter.
Om vattnets hårdhetsgrad är under 13°dF, finns det ingen anledning att använda salt 
i diskmaskinen. I detta fallet kommer indikationslampan ”Observera salt saknas” (om 
närvarande) att förbli tänd på hushållsapparatens panel.
Om justeringen av vattnets hårdhetsnivå är inställd på nivå 1, kommer indikationslampan 
för avsaknad av salt att tändas med fast ljus även om det inte är nödvändigt att använda 
den. Om du använder salt vid dessa förhållanden, kommer detta inte att förbrukas och 
den relativa varningslampan kommer inte att tändas.
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Förberedelse

Om du flyttar är det nödvändigt 
att på nytt justera vattnets 
hårdhetsgrad på apparaten, 
med hänsyn till informationerna 
som anges ovan beroende 
på det nya vattennätets 
hårdhetsgrad. Apparaten visar 
hårdhetsgraden som använts 
senast.

Tillsats av salt
Vattenavhärdningssystemet ska 
återgenereras för att hushållsapparaten ska 
fortsätta a arbeta med samma
prestanda. Av denna anledning används 
salt för diskmaskin.

Använd endast speciella 
avhärdningssalter som 
utformats särskilt för 
diskmaskiner.

I vattenavhärdningssystemet, 
rekommenderas användning 
av avhärdningssalter i korn eller 
pulverform. Använd inte salt 
som inte är helt lösliga i vatten, 
som t ex bordssalt eller bergsalt. 
Annars kan systemets prestanda 
försämras med tiden.

Saltbehållaren kommer att 
fyllas med vatten vid start av 
hushållsapparaten. Fyll därför på 
salt före start av maskinen.

1. För att fylla på avhärdningssaltet, dra 
först ut hela den nedre korgen.

2. För att öppna locket på saltbehållaren, 
vrid det moturs (A).
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Preparazione

Se si trasloca, è necessario 
regolare di nuovo il livello 
di durezza dell’acqua 
dell’apparecchio tenendo in 
considerazione le informazioni 
date sopra secondo il livello 
di durezza dell’acqua della 
nuova rete idrica. L’apparecchio 
visualizza il livello di durezza 
dell’acqua usato più di recente.

Aggiunta di sale
Il sistema per l’addolcimento dell’acqua deve 
essere rigenerato perché l’elettrodomestico 
funzioni continuamente con le stesse
prestazioni. Il sale per lavastoviglie si usa a 
questo scopo.

Usare solo speciali sali addolcenti 
realizzati appositamente per 
lavastoviglie.

Nel sistema di addolcimento 
dell’acqua, si consiglia di 
utilizzare dei sali addolcenti in 
forma granulare o in polvere. 
Non usare sali che non siano 
completamente solubili in 
acqua, come sale da tavola o 
salgemma. In caso contrario, 
la prestazione del sistema 
potrebbe deteriorarsi nel 
tempo.

Il serbatoio del sale si 
riempirà d’acqua all’avvio 
dell’elettrodomestico. Per tale 
ragione, aggiungere il sale 
prima di azionare la macchina.

1. Per aggiungere il sale addolcente, 
estrarre prima di tutto il cestello inferiore.

2. Per aprire il coperchio del serbatoio del 
sale, ruotarlo in senso antiorario (A).
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Preparazione

3.  Al primo utilizzo, aggiungere 1 
litro d’acqua nel serbatoio del sale 
dell'elettrodomestico.

4. Riempire il serbatoio con del sale 
impiegando l’apposito imbuto (D). Per 
velocizzare la dissoluzione del sale 
nell'acqua, girare con un cucchiaio.

C
Si possono mettere circa 2 kg di 
sale addolcente all’interno del 
serbatoio.

5. Quando il serbatoio è pieno, 
riposizionare e fissare il coperchio.

C
Aggiungere il sale solo prima di 
avviare l’elettrodomestico. In 
questo modo, l’acqua salata in 
eccesso verrà immediatamente 
sciacquata via, evitando il rischio 
di corrosione della macchina. Nel 
caso in cui questa non venga 
avviata subito, effettuare un 
breve ciclo a vuoto.

C
Se si trasloca, è necessario 
regolare di nuovo il livello 
di durezza dell'acqua 
dell'apparecchio tenendo in 
considerazione le informazioni 
date sopra secondo il livello 
di durezza dell'acqua della 
nuova rete idrica. L'apparecchio 
visualizza il livello di durezza 
dell'acqua usato più di recente.

Aggiunta di sale
Il sistema per l'addolcimento dell'acqua deve 
essere rigenerato perché l'elettrodomestico 
funzioni continuamente con le stesse 
prestazioni.  Il sale per lavastoviglie si usa a 
questo scopo. 

C
Usare solo speciali sali 
addolcenti realizzati 
appositamente per lavastoviglie.

C
Nel sistema di addolcimento 
dell’acqua, si consiglia di 
utilizzare dei sali addolcenti in 
forma granulare o in polvere. 
Non usare sali che non siano 
completamente solubili in 
acqua, come sale da tavola o 
salgemma.  In caso contrario, 
la prestazione del sistema 
potrebbe deteriorarsi nel tempo.

C
Il serbatoio del sale si 
riempirà d’acqua all’avvio 
dell'elettrodomestico.  Per tale 
ragione, aggiungere il sale prima 
di azionare la macchina.

1. Per aggiungere il sale addolcente, 
estrarre prima di tutto il cestello 
inferiore.

2. Per aprire il coperchio del serbatoio del 
sale, ruotarlo in senso antiorario (A).

3. Al primo utilizzo, aggiungere 1 litro 
d’acqua nel serbatoio del sale 
dell’elettrodomestico.

4. Riempire il serbatoio con del sale 
impiegando l’apposito imbuto (D). 
Per velocizzare la dissoluzione del sale 
nell’acqua, girare con un cucchiaio.
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Preparazione

3.  Al primo utilizzo, aggiungere 1 
litro d’acqua nel serbatoio del sale 
dell'elettrodomestico.

4. Riempire il serbatoio con del sale 
impiegando l’apposito imbuto (D). Per 
velocizzare la dissoluzione del sale 
nell'acqua, girare con un cucchiaio.

C
Si possono mettere circa 2 kg di 
sale addolcente all’interno del 
serbatoio.

5. Quando il serbatoio è pieno, 
riposizionare e fissare il coperchio.

C
Aggiungere il sale solo prima di 
avviare l’elettrodomestico. In 
questo modo, l’acqua salata in 
eccesso verrà immediatamente 
sciacquata via, evitando il rischio 
di corrosione della macchina. Nel 
caso in cui questa non venga 
avviata subito, effettuare un 
breve ciclo a vuoto.

C
Se si trasloca, è necessario 
regolare di nuovo il livello 
di durezza dell'acqua 
dell'apparecchio tenendo in 
considerazione le informazioni 
date sopra secondo il livello 
di durezza dell'acqua della 
nuova rete idrica. L'apparecchio 
visualizza il livello di durezza 
dell'acqua usato più di recente.

Aggiunta di sale
Il sistema per l'addolcimento dell'acqua deve 
essere rigenerato perché l'elettrodomestico 
funzioni continuamente con le stesse 
prestazioni.  Il sale per lavastoviglie si usa a 
questo scopo. 

C
Usare solo speciali sali 
addolcenti realizzati 
appositamente per lavastoviglie.

C
Nel sistema di addolcimento 
dell’acqua, si consiglia di 
utilizzare dei sali addolcenti in 
forma granulare o in polvere. 
Non usare sali che non siano 
completamente solubili in 
acqua, come sale da tavola o 
salgemma.  In caso contrario, 
la prestazione del sistema 
potrebbe deteriorarsi nel tempo.

C
Il serbatoio del sale si 
riempirà d’acqua all’avvio 
dell'elettrodomestico.  Per tale 
ragione, aggiungere il sale prima 
di azionare la macchina.

1. Per aggiungere il sale addolcente, 
estrarre prima di tutto il cestello 
inferiore.

2. Per aprire il coperchio del serbatoio del 
sale, ruotarlo in senso antiorario (A).

Si possono mettere circa 2 kg di 
sale addolcente all’interno del 
serbatoio.

5. Quando il serbatoio è pieno, riposizionare 
e fissare il coperchio.

Aggiungere il sale solo prima 
di avviare l’elettrodomestico. In 
questo modo, l’acqua salata in 
eccesso verrà immediatamente 
sciacquata via, evitando il rischio 
di corrosione della macchina. 
Nel caso in cui questa non 
venga avviata subito, effettuare 
un breve ciclo a vuoto.

3.  Vid den första användningen, tillsätt 
1 liter vatten i hushållsapparatens 
saltbehållare.

4.  Fyll behållaren med alt, med 
användning av den därför avsedda 
tratten (D). För att påskynda 
upplösningen av saltet i vattnet, rör om 
med en sked.
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Preparazione

Se si trasloca, è necessario 
regolare di nuovo il livello 
di durezza dell’acqua 
dell’apparecchio tenendo in 
considerazione le informazioni 
date sopra secondo il livello 
di durezza dell’acqua della 
nuova rete idrica. L’apparecchio 
visualizza il livello di durezza 
dell’acqua usato più di recente.

Aggiunta di sale
Il sistema per l’addolcimento dell’acqua deve 
essere rigenerato perché l’elettrodomestico 
funzioni continuamente con le stesse
prestazioni. Il sale per lavastoviglie si usa a 
questo scopo.

Usare solo speciali sali addolcenti 
realizzati appositamente per 
lavastoviglie.

Nel sistema di addolcimento 
dell’acqua, si consiglia di 
utilizzare dei sali addolcenti in 
forma granulare o in polvere. 
Non usare sali che non siano 
completamente solubili in 
acqua, come sale da tavola o 
salgemma. In caso contrario, 
la prestazione del sistema 
potrebbe deteriorarsi nel 
tempo.

Il serbatoio del sale si 
riempirà d’acqua all’avvio 
dell’elettrodomestico. Per tale 
ragione, aggiungere il sale 
prima di azionare la macchina.

1. Per aggiungere il sale addolcente, 
estrarre prima di tutto il cestello inferiore.

2. Per aprire il coperchio del serbatoio del 
sale, ruotarlo in senso antiorario (A).
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Preparazione

3.  Al primo utilizzo, aggiungere 1 
litro d’acqua nel serbatoio del sale 
dell'elettrodomestico.

4. Riempire il serbatoio con del sale 
impiegando l’apposito imbuto (D). Per 
velocizzare la dissoluzione del sale 
nell'acqua, girare con un cucchiaio.

C
Si possono mettere circa 2 kg di 
sale addolcente all’interno del 
serbatoio.

5. Quando il serbatoio è pieno, 
riposizionare e fissare il coperchio.

C
Aggiungere il sale solo prima di 
avviare l’elettrodomestico. In 
questo modo, l’acqua salata in 
eccesso verrà immediatamente 
sciacquata via, evitando il rischio 
di corrosione della macchina. Nel 
caso in cui questa non venga 
avviata subito, effettuare un 
breve ciclo a vuoto.

C
Se si trasloca, è necessario 
regolare di nuovo il livello 
di durezza dell'acqua 
dell'apparecchio tenendo in 
considerazione le informazioni 
date sopra secondo il livello 
di durezza dell'acqua della 
nuova rete idrica. L'apparecchio 
visualizza il livello di durezza 
dell'acqua usato più di recente.

Aggiunta di sale
Il sistema per l'addolcimento dell'acqua deve 
essere rigenerato perché l'elettrodomestico 
funzioni continuamente con le stesse 
prestazioni.  Il sale per lavastoviglie si usa a 
questo scopo. 

C
Usare solo speciali sali 
addolcenti realizzati 
appositamente per lavastoviglie.

C
Nel sistema di addolcimento 
dell’acqua, si consiglia di 
utilizzare dei sali addolcenti in 
forma granulare o in polvere. 
Non usare sali che non siano 
completamente solubili in 
acqua, come sale da tavola o 
salgemma.  In caso contrario, 
la prestazione del sistema 
potrebbe deteriorarsi nel tempo.

C
Il serbatoio del sale si 
riempirà d’acqua all’avvio 
dell'elettrodomestico.  Per tale 
ragione, aggiungere il sale prima 
di azionare la macchina.

1. Per aggiungere il sale addolcente, 
estrarre prima di tutto il cestello 
inferiore.

2. Per aprire il coperchio del serbatoio del 
sale, ruotarlo in senso antiorario (A).

3. Al primo utilizzo, aggiungere 1 litro 
d’acqua nel serbatoio del sale 
dell’elettrodomestico.

4. Riempire il serbatoio con del sale 
impiegando l’apposito imbuto (D). 
Per velocizzare la dissoluzione del sale 
nell’acqua, girare con un cucchiaio.
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Preparazione

3.  Al primo utilizzo, aggiungere 1 
litro d’acqua nel serbatoio del sale 
dell'elettrodomestico.

4. Riempire il serbatoio con del sale 
impiegando l’apposito imbuto (D). Per 
velocizzare la dissoluzione del sale 
nell'acqua, girare con un cucchiaio.

C
Si possono mettere circa 2 kg di 
sale addolcente all’interno del 
serbatoio.

5. Quando il serbatoio è pieno, 
riposizionare e fissare il coperchio.

C
Aggiungere il sale solo prima di 
avviare l’elettrodomestico. In 
questo modo, l’acqua salata in 
eccesso verrà immediatamente 
sciacquata via, evitando il rischio 
di corrosione della macchina. Nel 
caso in cui questa non venga 
avviata subito, effettuare un 
breve ciclo a vuoto.

C
Se si trasloca, è necessario 
regolare di nuovo il livello 
di durezza dell'acqua 
dell'apparecchio tenendo in 
considerazione le informazioni 
date sopra secondo il livello 
di durezza dell'acqua della 
nuova rete idrica. L'apparecchio 
visualizza il livello di durezza 
dell'acqua usato più di recente.

Aggiunta di sale
Il sistema per l'addolcimento dell'acqua deve 
essere rigenerato perché l'elettrodomestico 
funzioni continuamente con le stesse 
prestazioni.  Il sale per lavastoviglie si usa a 
questo scopo. 

C
Usare solo speciali sali 
addolcenti realizzati 
appositamente per lavastoviglie.

C
Nel sistema di addolcimento 
dell’acqua, si consiglia di 
utilizzare dei sali addolcenti in 
forma granulare o in polvere. 
Non usare sali che non siano 
completamente solubili in 
acqua, come sale da tavola o 
salgemma.  In caso contrario, 
la prestazione del sistema 
potrebbe deteriorarsi nel tempo.

C
Il serbatoio del sale si 
riempirà d’acqua all’avvio 
dell'elettrodomestico.  Per tale 
ragione, aggiungere il sale prima 
di azionare la macchina.

1. Per aggiungere il sale addolcente, 
estrarre prima di tutto il cestello 
inferiore.

2. Per aprire il coperchio del serbatoio del 
sale, ruotarlo in senso antiorario (A).

Si possono mettere circa 2 kg di 
sale addolcente all’interno del 
serbatoio.

5. Quando il serbatoio è pieno, riposizionare 
e fissare il coperchio.

Aggiungere il sale solo prima 
di avviare l’elettrodomestico. In 
questo modo, l’acqua salata in 
eccesso verrà immediatamente 
sciacquata via, evitando il rischio 
di corrosione della macchina. 
Nel caso in cui questa non 
venga avviata subito, effettuare 
un breve ciclo a vuoto.

Du kan hälla ungefär 2 kg 
avhärdningssalt i behållaren.

5. När behållaren är full, sätt tillbaka locket 
och skruva fast det.

Tillsätt saltet endast efter att 
ha startat hushållsapparaten. 
På detta sättet kommer det 
överflödiga saltet att sköljas 
bort, för att undvika risken för 
korrosion av maskinen. Om 
denna inte startas omedelbart, 
utför en kort tom cykel.
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Förberedelse

Eftersom de olika märkena av 
salt på marknaden har olika 
storlek av partiklarna och även 
vattnets hårdhet kan variera, 
kan upplösningen av saltet 
kräva ett par timmar. Därför 
kommer saltindikatorn att förbli 
tänd en stund efter att saltet 
tillsats i hushållsapparaten.

Diskmedel
I hushållsapparaten kan du använda 
diskmedel i pulver, flytande/gel och i 
tablettform.

Använd endast diskmedel som 
är specifika för diskmaskin. 
Vi rekommenderar att inte 
använda diskmedel som 
innehåller klor eller fosfat, 
eftersom dessa är skadliga för 
miljön.

Tillsats av diskmedel

För att erhålla bättre resultat av 
diskning och torkning, iaktta 
indikationerna som återges 
på diskmedelspaketet. Om du 
har ytterligare frågor, kontakta 
tillverkaren av diskmedlet.

Häll inte lösningsmedel i 
diskmedelsdispensern. Det finns 
risk för explosion!

Häll diskmedlet i den därför avsedda 
dispensern omedelbart före användningen 
av hushållsapparaten, som visas nedan.
1. För förslutningen åt höger för att öppna 

diskmedelsdispensern (A).
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Preparazione

Poiché le diverse marche 
di sale sul mercato hanno 
dimensioni delle particelle 
differenti e potrebbe variare 
anche la durezza dell’acqua, 
la dissoluzione del sale 
potrebbe richiedere un paio 
d’ore. Pertanto, l’indicatore 
del sale resterà acceso per 
un po’ dopo averne aggiunto 
nell’elettrodomestico.

Detersivo
Nell’elettrodomestico si può impiegare 
del detersivo in polvere, liquido/gel e in 
compresse.

Usare solo detersivi specifici per 
lavastoviglie. Si consiglia di non 
usare detergenti contenenti 
cloro e fosfato, poiché dannosi 
per l’ambiente.

Aggiunta di detersivo

Per ottenere migliori risultati di 
lavaggio e asciugatura, prestare 
attenzione alle avvertenze 
riportate sulla confezione 
del detergente. Nel caso di 
ulteriori domande, contattare il 
produttore del detersivo.

Non inserire dei solventi 
nell’erogatore del detersivo. C’è 
il rischio di esplosione!

Inserire il detersivo nell’apposito erogatore 
subito prima di utilizzare l’elettrodomestico, 
come illustrato di seguito.
1. Spingere la chiusura verso destra per 

aprire il coperchio dell’erogatore del 
detersivo (A).
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2. Inserire la quantità consigliata di 
detersivo in polvere, liquido/gel o 
compresse nell'erogatore.

C
All’interno dell'erogatore del 
detersivo sono presenti dei 
contrassegni di livello che 
aiutano a inserire la quantità 
appropriata di detersivo in 
polvere. Quando è pieno fino 
all'orlo, l'erogatore contiene 45 
cm³ di detersivo. Riempire di 
detergente fino ai contrassegni 
di livello 15 cm³ o 25 cm³ 
dell'erogatore, a seconda del 
grado di riempimento 
dell'elettrodomestico e/o 
del livello di sporco dei piatti. 
Se si utilizzano detergenti 
in compresse, una risulta 
sufficiente.

3. Premere il coperchio dell’erogatore del 
detersivo per chiuderlo. Si sentirà un 
"clic" quando il coperchio viene chiuso.

C
Poiché le diverse marche 
di sale sul mercato hanno 
dimensioni delle particelle 
differenti e potrebbe variare 
anche la durezza dell'acqua, 
la dissoluzione del sale 
potrebbe richiedere un paio 
d’ore. Pertanto, l'indicatore 
del sale resterà acceso per 
un po' dopo averne aggiunto 
nell'elettrodomestico.

Detersivo
Nell’elettrodomestico si può impiegare 
del detersivo in polvere, liquido/gel e in 
compresse.

A
Usare solo detersivi specifici per 
lavastoviglie. Si consiglia di non 
usare detergenti contenenti 
cloro e fosfato, poiché dannosi 
per l’ambiente. 

Aggiunta di detersivo

C
Per ottenere migliori risultati di 
lavaggio e asciugatura, prestare 
attenzione alle avvertenze 
riportate sulla confezione 
del detergente.  Nel caso di 
ulteriori domande, contattare il 
produttore del detersivo.

A
Non inserire dei solventi 
nell'erogatore del detersivo. C'è il 
rischio di esplosione!

Inserire il detersivo nell’apposito erogatore 
subito prima di utilizzare l’elettrodomestico, 
come illustrato di seguito.
1. Spingere la chiusura verso destra per 

aprire il coperchio dell'erogatore del 
detersivo (A).

2. Inserire la quantità consigliata di detersivo 
in polvere, liquido/gel o compresse 
nell’erogatore.

 

All’interno dell’erogatore del 
detersivo sono presenti dei 
contrassegni di livello che 
aiutano a inserire la quantità 
appropriata di detersivo in 
polvere. Quando è pieno fino 
all’orlo, l’erogatore contiene 45 
cm3 di detersivo. Riempire di 
detergente fino ai contrassegni 
di livello 15 cm3 o 25 cm3 
dell’erogatore, a seconda 
del grado di riempimento 
dell’elettrodomestico e/o del 
livello di sporco dei piatti.
Se si utilizzano detergenti 
in compresse, una risulta 
sufficiente,
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differenti e potrebbe variare 
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del sale resterà acceso per 
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C
Per ottenere migliori risultati di 
lavaggio e asciugatura, prestare 
attenzione alle avvertenze 
riportate sulla confezione 
del detergente.  Nel caso di 
ulteriori domande, contattare il 
produttore del detersivo.

A
Non inserire dei solventi 
nell'erogatore del detersivo. C'è il 
rischio di esplosione!

Inserire il detersivo nell’apposito erogatore 
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come illustrato di seguito.
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detersivo (A).

3. Premere il coperchio dell’erogatore 
del detersivo per chiuderlo. Si sentirà un 
“clic” quando il coperchio viene chiuso.

2.  Häll i den rekommenderade mängden 
diskmedel i pulver, vätska/gel eller 
tabletter i dispensern.

 

Inuti diskmedelsedispensern 
finns nivåindikatorer som 
hjälper dig att föra in lämplig 
mängd diskmedel i pulver. 
När den är full upp till kanten, 
innehåller dispensern 45 
cm3 diskmedel. Fyll på med 
diskmedel upp till indikatorerna 
15 cm3 eller 25 cm3 i dispensern, 
beroende på graden av fyllning 
av hushållsapparaten och/eller 
tallrikarnas smutsgrad.
Om du använder diskmedel i 
tabletter, är en tillräcklig,
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Poiché le diverse marche 
di sale sul mercato hanno 
dimensioni delle particelle 
differenti e potrebbe variare 
anche la durezza dell’acqua, 
la dissoluzione del sale 
potrebbe richiedere un paio 
d’ore. Pertanto, l’indicatore 
del sale resterà acceso per 
un po’ dopo averne aggiunto 
nell’elettrodomestico.

Detersivo
Nell’elettrodomestico si può impiegare 
del detersivo in polvere, liquido/gel e in 
compresse.

Usare solo detersivi specifici per 
lavastoviglie. Si consiglia di non 
usare detergenti contenenti 
cloro e fosfato, poiché dannosi 
per l’ambiente.

Aggiunta di detersivo

Per ottenere migliori risultati di 
lavaggio e asciugatura, prestare 
attenzione alle avvertenze 
riportate sulla confezione 
del detergente. Nel caso di 
ulteriori domande, contattare il 
produttore del detersivo.

Non inserire dei solventi 
nell’erogatore del detersivo. C’è 
il rischio di esplosione!

Inserire il detersivo nell’apposito erogatore 
subito prima di utilizzare l’elettrodomestico, 
come illustrato di seguito.
1. Spingere la chiusura verso destra per 

aprire il coperchio dell’erogatore del 
detersivo (A).
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2. Inserire la quantità consigliata di 
detersivo in polvere, liquido/gel o 
compresse nell'erogatore.

C
All’interno dell'erogatore del 
detersivo sono presenti dei 
contrassegni di livello che 
aiutano a inserire la quantità 
appropriata di detersivo in 
polvere. Quando è pieno fino 
all'orlo, l'erogatore contiene 45 
cm³ di detersivo. Riempire di 
detergente fino ai contrassegni 
di livello 15 cm³ o 25 cm³ 
dell'erogatore, a seconda del 
grado di riempimento 
dell'elettrodomestico e/o 
del livello di sporco dei piatti. 
Se si utilizzano detergenti 
in compresse, una risulta 
sufficiente.
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detersivo per chiuderlo. Si sentirà un 
"clic" quando il coperchio viene chiuso.
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Poiché le diverse marche 
di sale sul mercato hanno 
dimensioni delle particelle 
differenti e potrebbe variare 
anche la durezza dell'acqua, 
la dissoluzione del sale 
potrebbe richiedere un paio 
d’ore. Pertanto, l'indicatore 
del sale resterà acceso per 
un po' dopo averne aggiunto 
nell'elettrodomestico.

Detersivo
Nell’elettrodomestico si può impiegare 
del detersivo in polvere, liquido/gel e in 
compresse.

A
Usare solo detersivi specifici per 
lavastoviglie. Si consiglia di non 
usare detergenti contenenti 
cloro e fosfato, poiché dannosi 
per l’ambiente. 

Aggiunta di detersivo

C
Per ottenere migliori risultati di 
lavaggio e asciugatura, prestare 
attenzione alle avvertenze 
riportate sulla confezione 
del detergente.  Nel caso di 
ulteriori domande, contattare il 
produttore del detersivo.

A
Non inserire dei solventi 
nell'erogatore del detersivo. C'è il 
rischio di esplosione!

Inserire il detersivo nell’apposito erogatore 
subito prima di utilizzare l’elettrodomestico, 
come illustrato di seguito.
1. Spingere la chiusura verso destra per 

aprire il coperchio dell'erogatore del 
detersivo (A).

2. Inserire la quantità consigliata di detersivo 
in polvere, liquido/gel o compresse 
nell’erogatore.

 

All’interno dell’erogatore del 
detersivo sono presenti dei 
contrassegni di livello che 
aiutano a inserire la quantità 
appropriata di detersivo in 
polvere. Quando è pieno fino 
all’orlo, l’erogatore contiene 45 
cm3 di detersivo. Riempire di 
detergente fino ai contrassegni 
di livello 15 cm3 o 25 cm3 
dell’erogatore, a seconda 
del grado di riempimento 
dell’elettrodomestico e/o del 
livello di sporco dei piatti.
Se si utilizzano detergenti 
in compresse, una risulta 
sufficiente,
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2. Inserire la quantità consigliata di 
detersivo in polvere, liquido/gel o 
compresse nell'erogatore.

C
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detersivo sono presenti dei 
contrassegni di livello che 
aiutano a inserire la quantità 
appropriata di detersivo in 
polvere. Quando è pieno fino 
all'orlo, l'erogatore contiene 45 
cm³ di detersivo. Riempire di 
detergente fino ai contrassegni 
di livello 15 cm³ o 25 cm³ 
dell'erogatore, a seconda del 
grado di riempimento 
dell'elettrodomestico e/o 
del livello di sporco dei piatti. 
Se si utilizzano detergenti 
in compresse, una risulta 
sufficiente.

3. Premere il coperchio dell’erogatore del 
detersivo per chiuderlo. Si sentirà un 
"clic" quando il coperchio viene chiuso.

C
Poiché le diverse marche 
di sale sul mercato hanno 
dimensioni delle particelle 
differenti e potrebbe variare 
anche la durezza dell'acqua, 
la dissoluzione del sale 
potrebbe richiedere un paio 
d’ore. Pertanto, l'indicatore 
del sale resterà acceso per 
un po' dopo averne aggiunto 
nell'elettrodomestico.

Detersivo
Nell’elettrodomestico si può impiegare 
del detersivo in polvere, liquido/gel e in 
compresse.

A
Usare solo detersivi specifici per 
lavastoviglie. Si consiglia di non 
usare detergenti contenenti 
cloro e fosfato, poiché dannosi 
per l’ambiente. 

Aggiunta di detersivo

C
Per ottenere migliori risultati di 
lavaggio e asciugatura, prestare 
attenzione alle avvertenze 
riportate sulla confezione 
del detergente.  Nel caso di 
ulteriori domande, contattare il 
produttore del detersivo.

A
Non inserire dei solventi 
nell'erogatore del detersivo. C'è il 
rischio di esplosione!

Inserire il detersivo nell’apposito erogatore 
subito prima di utilizzare l’elettrodomestico, 
come illustrato di seguito.
1. Spingere la chiusura verso destra per 

aprire il coperchio dell'erogatore del 
detersivo (A).

3. Premere il coperchio dell’erogatore 
del detersivo per chiuderlo. Si sentirà un 
“clic” quando il coperchio viene chiuso.

3. Tryck på diskmedelsdispenserns lock för 
att stänga det. Du kommer att höra ett 
”klick” när locket stängs.
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C
Le migliori prestazioni della 
lavastoviglie si ottengono 
impiegando individualmente 
detersivo, brillantante e sale per 
addolcire l’acqua. 

C
Quando si utilizzano detersivi 
in compresse, attenersi alle 
istruzioni riportate sulla 
confezione dal produttore. 

C
Alla fine di un programma di 
lavaggio in cui si è utilizzato 
un detergente in compresse, 
contattarne il produttore se i 
piatti sono bagnati e/o si notano 
delle macchie di calcare, in 
particolare sui bicchieri.

Quando si passa dal detersivo in 
compresse a quello in polvere:
1. Assicurarsi che i serbatoi del sale e del 

brillantante siano pieni.
2. Impostare la durezza dell’acqua al livello 

massimo ed eseguire un ciclo a vuoto.
3. Le prestazioni migliori della 

lavastoviglie si ottengono impiegando 
individualmente detersivo, brillantante 
e sale per addolcire l’acqua.

4. Eseguire le impostazioni del brillantante 
appropriate.

1

2

3

C
Usare detersivo in polvere o 
liquido/gel nei programmi brevi 
senza prelavaggio, poiché la 
solubilità di quello in compresse 
cambia a seconda della 
temperatura e del tempo.

Detersivi in compresse
Oltre ai detergenti in compresse tradizionali, 
risultano disponibili in commercio anche 
delle compresse con l’aggiunta di sale 
addolcente e/o di brillantante.  Alcune 
tipologie di questi detersivi contengono 
dei composti specifici, adatti per esempio a 
proteggere il vetro e l'acciaio inox.  Queste 
compresse si dimostrano efficaci fino a un 
certo livello di durezza dell’acqua (21°dH).  Se 
l’acqua è oltre tale livello, il sale addolcente e 
il brillantante devono essere usati insieme al 
detersivo.

Usare detersivo in polvere o 
liquido/gel nei programmi brevi 
senza prelavaggio, poiché la 
solubilità di quello in compresse 
cambia a seconda della 
temperatura e del tempo.

 
Detersivi in compresse
Oltre ai detergenti in compresse tradizionali, 
risultano disponibili in commercio anche 
delle compresse con l’aggiunta di sale 
addolcente e/o di brillantante. Alcune 
tipologie di questi detersivi contengono 
dei composti specifici, adatti per esempio a 
proteggere il vetro e l’acciaio inox. Queste 
compresse si dimostrano efficaci fino a un 
certo livello di durezza dell’acqua (21°dH). Se 
l’acqua è oltre tale livello, il sale addolcente 
e il brillantante devono essere usati insieme 
al detersivo.

Le migliori prestazioni della 
lavastoviglie si ottengono 
impiegando individualmente 
detersivo, brillantante e sale per 
addolcire l’acqua.
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C
Le migliori prestazioni della 
lavastoviglie si ottengono 
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Alla fine di un programma di 
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un detergente in compresse, 
contattarne il produttore se i 
piatti sono bagnati e/o si notano 
delle macchie di calcare, in 
particolare sui bicchieri.

Quando si passa dal detersivo in 
compresse a quello in polvere:
1. Assicurarsi che i serbatoi del sale e del 

brillantante siano pieni.
2. Impostare la durezza dell’acqua al livello 

massimo ed eseguire un ciclo a vuoto.
3. Le prestazioni migliori della 

lavastoviglie si ottengono impiegando 
individualmente detersivo, brillantante 
e sale per addolcire l’acqua.

4. Eseguire le impostazioni del brillantante 
appropriate.

1

2

3

C
Usare detersivo in polvere o 
liquido/gel nei programmi brevi 
senza prelavaggio, poiché la 
solubilità di quello in compresse 
cambia a seconda della 
temperatura e del tempo.

Detersivi in compresse
Oltre ai detergenti in compresse tradizionali, 
risultano disponibili in commercio anche 
delle compresse con l’aggiunta di sale 
addolcente e/o di brillantante.  Alcune 
tipologie di questi detersivi contengono 
dei composti specifici, adatti per esempio a 
proteggere il vetro e l'acciaio inox.  Queste 
compresse si dimostrano efficaci fino a un 
certo livello di durezza dell’acqua (21°dH).  Se 
l’acqua è oltre tale livello, il sale addolcente e 
il brillantante devono essere usati insieme al 
detersivo.

Quando si utilizzano detersivi 
in compresse, attenersi alle 
istruzioni riportate sulla 
confezione dal produttore.

Alla fine di un programma di 
lavaggio in cui si è utilizzato 
un detergente in compresse, 
contattarne il produttore se 
i piatti sono bagnati e/o si 
notano delle macchie di calcare, 
in particolare sui bicchieri.

Quando si passa dal 
detersivo in compresse a 
quello in polvere:
1. Assicurarsi che i serbatoi del sale e del 

brillantante siano pieni.
2. Impostare la durezza dell’acqua al livello 

massimo ed eseguire un ciclo a vuoto.
3. Le prestazioni migliori della 

lavastoviglie si ottengono impiegando 
individualmente detersivo, brillantante 
e sale per addolcire l’acqua.

4. Eseguire le impostazioni del brillantante 
appropriate.

Använd diskmedel i pulver 
eller vätska/gel i korta program 
utan fördiskning, eftersom 
lösligheten av diskmedlet i 
tabletter skiftar beroende på 
temperaturen och tiden.

 
Diskmedel i tablettform
Utöver diskmedel i traditionella tabletter 
finns även tabletter med tillsats av salt 
och/eller sköljmedel i handeln. Vissa typer 
av dessa diskmedel innehåller specifika 
blandningar, t ex för att skydda glaset och 
det rostfria stålet. Dessa tabletter visar sig 
effektiva upp till en viss vattenhårdhetsgrad 
(21°dH). Om vattnet överskrider denna 
nivån, måste avhärdningssaltet och 
sköljmedlet användas tillsammans med 
diskmedlet.

Diskmaskinens bästa prestanda 
erhålls genom att använda 
diskmedel, sköljmedel och salt 
för att avhärda vattnet separat.
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C
Le migliori prestazioni della 
lavastoviglie si ottengono 
impiegando individualmente 
detersivo, brillantante e sale per 
addolcire l’acqua. 

C
Quando si utilizzano detersivi 
in compresse, attenersi alle 
istruzioni riportate sulla 
confezione dal produttore. 

C
Alla fine di un programma di 
lavaggio in cui si è utilizzato 
un detergente in compresse, 
contattarne il produttore se i 
piatti sono bagnati e/o si notano 
delle macchie di calcare, in 
particolare sui bicchieri.

Quando si passa dal detersivo in 
compresse a quello in polvere:
1. Assicurarsi che i serbatoi del sale e del 

brillantante siano pieni.
2. Impostare la durezza dell’acqua al livello 

massimo ed eseguire un ciclo a vuoto.
3. Le prestazioni migliori della 

lavastoviglie si ottengono impiegando 
individualmente detersivo, brillantante 
e sale per addolcire l’acqua.

4. Eseguire le impostazioni del brillantante 
appropriate.

1

2

3

C
Usare detersivo in polvere o 
liquido/gel nei programmi brevi 
senza prelavaggio, poiché la 
solubilità di quello in compresse 
cambia a seconda della 
temperatura e del tempo.

Detersivi in compresse
Oltre ai detergenti in compresse tradizionali, 
risultano disponibili in commercio anche 
delle compresse con l’aggiunta di sale 
addolcente e/o di brillantante.  Alcune 
tipologie di questi detersivi contengono 
dei composti specifici, adatti per esempio a 
proteggere il vetro e l'acciaio inox.  Queste 
compresse si dimostrano efficaci fino a un 
certo livello di durezza dell’acqua (21°dH).  Se 
l’acqua è oltre tale livello, il sale addolcente e 
il brillantante devono essere usati insieme al 
detersivo.

Usare detersivo in polvere o 
liquido/gel nei programmi brevi 
senza prelavaggio, poiché la 
solubilità di quello in compresse 
cambia a seconda della 
temperatura e del tempo.

 
Detersivi in compresse
Oltre ai detergenti in compresse tradizionali, 
risultano disponibili in commercio anche 
delle compresse con l’aggiunta di sale 
addolcente e/o di brillantante. Alcune 
tipologie di questi detersivi contengono 
dei composti specifici, adatti per esempio a 
proteggere il vetro e l’acciaio inox. Queste 
compresse si dimostrano efficaci fino a un 
certo livello di durezza dell’acqua (21°dH). Se 
l’acqua è oltre tale livello, il sale addolcente 
e il brillantante devono essere usati insieme 
al detersivo.

Le migliori prestazioni della 
lavastoviglie si ottengono 
impiegando individualmente 
detersivo, brillantante e sale per 
addolcire l’acqua.
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Usare detersivo in polvere o 
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senza prelavaggio, poiché la 
solubilità di quello in compresse 
cambia a seconda della 
temperatura e del tempo.

Detersivi in compresse
Oltre ai detergenti in compresse tradizionali, 
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delle compresse con l’aggiunta di sale 
addolcente e/o di brillantante.  Alcune 
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dei composti specifici, adatti per esempio a 
proteggere il vetro e l'acciaio inox.  Queste 
compresse si dimostrano efficaci fino a un 
certo livello di durezza dell’acqua (21°dH).  Se 
l’acqua è oltre tale livello, il sale addolcente e 
il brillantante devono essere usati insieme al 
detersivo.

Quando si utilizzano detersivi 
in compresse, attenersi alle 
istruzioni riportate sulla 
confezione dal produttore.

Alla fine di un programma di 
lavaggio in cui si è utilizzato 
un detergente in compresse, 
contattarne il produttore se 
i piatti sono bagnati e/o si 
notano delle macchie di calcare, 
in particolare sui bicchieri.

Quando si passa dal 
detersivo in compresse a 
quello in polvere:
1. Assicurarsi che i serbatoi del sale e del 

brillantante siano pieni.
2. Impostare la durezza dell’acqua al livello 

massimo ed eseguire un ciclo a vuoto.
3. Le prestazioni migliori della 

lavastoviglie si ottengono impiegando 
individualmente detersivo, brillantante 
e sale per addolcire l’acqua.

4. Eseguire le impostazioni del brillantante 
appropriate.

När du använder diskmedel i 
tablettform, följ instruktionerna 
på tillverkarens förpackning.

Vid slutet av diskprogrammet 
där du använt diskmedel 
i tablettform, kontakta 
tillverkaren av detta om 
tallrikarna är våte och/
eller kalkfläckar är synliga, i 
synnerhet på glasen.

När du går över från 
diskmedel i tablettform till 
pulver:
1. Försäkra dig att behållarna för salt och 

sköljmedel är fulla.
2. Ställ in vattnets hårdhetsgrad på max 

nivå och utför en tom cykel.
3. Diskmaskinens bästa prestanda 

erhålls genom att använda diskmedel, 
sköljmedel och salt för att avhärda 
vattnet separat.

4. Utför de lämpliga inställningarna av 
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Preparazione
Brillantante

C
Il brillantante usato nelle 
lavastoviglie è una combinazione 
speciale che punta ad aumentare 
l'efficienza di asciugatura e 
ad evitare macchie d’acqua 
o calcare sugli oggetti lavati. 
Per questo motivo, bisogna 
prestare attenzione a mettere 
sempre il brillantante nel 
relativo serbatoio, utilizzando 
solamente prodotti specifici per 
lavastoviglie.

1.  Aprire il coperchio del serbatoio del 
brillantante con l’aiuto dell’apposita 
chiusura.

2. Riempire il serbatoio fino al livello 
“MAX”.

3.  Per chiuderlo, premere leggermente il 
punto (B) del coperchio del serbatoio.

4.  Se dopo il lavaggio ci sono macchie 
sugli oggetti, il livello deve essere 
aumentato, mentre se è presente una 
traccia blu dopo averli asciugati a mano, 
deve essere diminuito. L’impostazione 
di fabbrica predefinita è la posizione 3. 

C
La gestione del brillantante 
è descritta nella sezione 
“Regolazione della quantità di 
brillantante”.

C
Ripulire il brillantante 
eventualmente schizzato 
fuori dal serbatoio. In caso 
contrario, provocherà schiuma e 
arriverà persino a peggiorare le 
prestazioni di lavaggio.

Oggetti non adatti al 
lavaggio in lavastoviglie
 • Non lavare mai in lavastoviglie piatti 

sporchi di cenere di sigaretta, resti 
di candela, smalto, colorante, agenti 
chimici, ecc.

 • Non lavare in lavastoviglie argenteria 
e posate con manici di legno od osso, 
parti incollate o che non sono resistenti 
al calore, nonché contenitori in rame e 
rivestiti in stagno.

Brillantante
Il brillantante usato 
nelle lavastoviglie è una 
combinazione speciale 
che punta ad aumentare 
l’efficienza di asciugatura e 
ad evitare macchie d’acqua 
o calcare sugli oggetti lavati. 
Per questo motivo, bisogna 
prestare attenzione a mettere 
sempre il brillantante nel 
relativo serbatoio, utilizzando 
solamente prodotti specifici per 
lavastoviglie.

1. Aprire il coperchio del serbatoio del 
brillantante con l’aiuto dell’apposita 
chiusura.
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Sköljmedel
Sköljmedlet som används i 
diskmaskinen är en särskild 
kombination som avser öka 
effektiviteten av torkningen 
och undvika fläckar av 
vatten eller kalk på de olika 
föremålen. Av denna anledning 
är det nödvändigt att vara 
uppmärksam att alltid hälla 
sköljmedel i den relativa 
behållaren, med användning 
uteslutande av specifika 
produkter för diskmaskin.

1.  Öppna locket på sköljmedelsbhållaren 
med hjälp av den därför avsedda 
förslutningen.
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di candela, smalto, colorante, agenti 
chimici, ecc.

• Non lavare in lavastoviglie argenteria 
e posate con manici di legno od osso, 
parti incollate o che non sono resistenti 
al calore, nonché contenitori in rame e 
rivestiti in stagno.

3. För att stänga den, tryck lätt på punkten 
(B) på behållarens lock.

4. Om det efter disken finns fläckar på 
föremålen, måste nivån ökas, medan, 
om blå spår syns efter att ha torkat dem 
för hand, nivån måste minskas. Den 
förhandsinställda nivån vid fabriken är 
läge 3.

Hanteringen av sköljmedlet 
beskrivs i avsnittet ”Justering av 
sköljmedelsnivån”..

Torka upp sköljmedel som 
eventuellt stänkt ut från 
behållaren. Annars kommer 
detta att orsaka skum och 
till och med att försämra 
diskresultatet.

Föremål som inte är 
lämpliga för maskindisk
● Diska aldrig tallrikar som är smutsiga 

av cigarettaska rester av stearinljus, 
lack, färgämnen, kemiska agenser, etc i 
diskmaskin.

● Diska aldrig silverbestick och bestick 
med handtag i trä eller ben, påklistrade 
delar eller som inte är värmebeständiga 
i diskmaskin och inte heller behållare i 
koppar och förtennade.
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Dekorationstryck på porslin 
och föremål i aluminium och 
silver, kan avfärgas eller fläckas 
efter disk i diskmaskin, precis 
som vid handdisk. Med tiden 
kan vissa typer av ömtåligt 
glas och kristall bli matta. Vi 
rekommenderar starkt avv 
kontrollera om hushållsgeråden 
som du köper är lämpliga för 
maskindisk.

Placering av tallrikarna i 
diskmaskinen
Man kan använda diskmaskinen 
på optimalt sätt vad beträffar 
energiförbrukning och prestanda för 
diskning och torkning, endast om 
tallrikarna placeras välordnade.
● Innan de placeras i diskmaskinen, 

avlägsna alla fasta matrester från 
tallrikarna (ben, kärnor, etc.).

● Placera tunna och smala föremål i 
krogarnas centrala del, om möjligt.

● Placera mycket smutsiga föremål eller 
de större föremålen i den nedre korgen, 
medan de mindre, ömtåliga och lätta i 
den övre korgen.

● Placera de djupa föremålen, som skålar, 
glas och kastruller upp och nedvända i 
diskmaskinen. På detta sättet undviker 
du ansamling av vatten i de urholkade 
föremålen.

För att undvika eventuella 
skador, placera alltid skarpa 
och vassa redskap, som gafflar, 
brödkniv, etc. nedåtvända så att 
den vassa delen är vänd nedåt, 
eller placera dem horisontellt på 
tallrikskorgen.

Lasta först av föremålen i den nedre korgen 
och sedan de i den övre korgen.
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Preparazione

 Esempi di posizionamento alternativo
dei cestelli

Cestello inferiore

Cestello superiore

Posizionamenti errati

Posizionamenti erratiEsempi di posizionamento alternativo 
dei cestelli

Cestello inferiore

Cestello superiore

Posizionamenti errati

Posizionamenti errati

Exempel på alternativ placering av korgarna

Nedre korg

Övre korg

Felaktig placering

Felaktig placering
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Cestello in silver 
(a seconda del modello) 
Il cestello in silver è progettato per lavare 
stoviglie quali coltelli, forchette, cucchiai, 
ecc. in modo più pulito.
Poiché il cestello per posate può essere 
spostato (A, B), si può creare uno spazio 
più ampio quando si posizionano i piatti nel 
cestello inferiore e liberare spazio per quei 
piatti di dimensioni diverse.

Cestello in silver 
(a seconda del modello) 
Il cestello in silver è progettato per lavare 
stoviglie quali coltelli, forchette, cucchiai, 
ecc. in modo più pulito.
Poiché il cestello per posate può essere 
spostato (A, B), si può creare uno spazio 
più ampio quando si posizionano i piatti nel 
cestello inferiore e liberare spazio per quei 
piatti di dimensioni diverse.

Cestello in silver
(a seconda del modello)
Il cestello in silver è progettato per lavare 
stoviglie quali coltelli, forchette, cucchiai, 
ecc in modo più pulito.
Poiché il cestello per posate può essere 
spostato (A, B), si può creare uno spazio più 
ampio quando si posizionano i piatti nel 
cestello inferiore e liberare spazio per quei 
piatti di dimensioni diverse.

Cestello in silver
(a seconda del modello)
Il cestello in silver è progettato per lavare 
stoviglie quali coltelli, forchette, cucchiai, 
ecc. in modo più pulito.
Poiché il cestello per posate può essere 
spostato (A, B), si può creare uno spazio più 
ampio quando si posizionano i piatti nel 
cestello inferiore e liberare spazio per quei 
piatti di dimensioni diverse.

Korg i silver
(beroende på modell)
Korgen i silver är utformad för att diska 
husgeråd som knivar, gafflar, skedar, etc, på 
ett renare sätt.
Eftersom bestickkorgen kan flyttas, (A, B) 
är det möjligt att skapa ett större utrymme 
när du placerar tallrikarna i den nedre 
korgen och befria utrymme för tallrikar av 
olika dimensioner.

Korg i silver
(beroende på modell)
Korgen i silver är utformad för att diska 
husgeråd som knivar, gafflar, skedar, etc, på 
ett renare sätt.
Eftersom bestickkorgen kan flyttas, (A, B) 
är det möjligt att skapa ett större utrymme 
när du placerar tallrikarna i den nedre 
korgen och befria utrymme för tallrikar av 
olika dimensioner.
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Preparazione

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello)
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell’elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.
 

22 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Preparazione

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione
centrale e spingerli in direzione delle frecce
(B), Per riportare i ripiani in posizione
verticale, basta sollevarli, I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C),
 

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello)
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell’elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.
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Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle 
frecce (B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Fällbara hyllor nedre korg
(beroende på modell)
Hyllorna som kan fällas (A) i sex delar, som 
befinner sig i hushållsapparatens nedre 
del har avsikten att förenkla placeringen 
av stora föremål, som stekpannor, skålar, 
etc. Du kan skapa ett större utrymme 
genom att fälla varje hylla enskilt eller alla 
tillsammans.
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Preparazione

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello)
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell’elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.
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Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione
centrale e spingerli in direzione delle frecce
(B), Per riportare i ripiani in posizione
verticale, basta sollevarli, I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C),
 

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello)
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell’elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.
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Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle 
frecce (B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

För att föra de fällbara hyllorna till 
horisontellt läge grip hyllorna i den centrala
dellen och skjut dem i pilarnas riktning
(B), För att föra tillbaka hyllorna i vertikalt
läge, räcker det att lyfta dem. De fällbara 
hyllorna låses på nytt med ett klick (C),
 

För hyllorna till horisontellt 
läge genom att hålla dem i 
spetsarna kan göra att de böjs. 
Det är därför lämpligt att föra 
hyllorna från horisontellt till 
vertikalt läge genom att hålla 
dem i handtagen och föra dem 
i pilens riktning.

Fällbara hyllor nedre korg
(beroende på modell)
Hyllorna som kan fällas (A) i sex delar, som 
befinner sig i hushållsapparatens nedre 
del har avsikten att förenkla placeringen 
av stora föremål, som stekpannor, skålar, 
etc. Du kan skapa ett större utrymme 
genom att fälla varje hylla enskilt eller alla 
tillsammans.
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Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello)
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell’elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.
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Preparazione

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione
centrale e spingerli in direzione delle frecce
(B), Per riportare i ripiani in posizione
verticale, basta sollevarli, I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C),
 

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello)
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell’elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.
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Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Ripiani cestello inferiore 
ripiegabili
(a seconda del modello) 
I ripiani ripiegabili (A) in sei parti 
che si trovano nel cestello inferiore 
dell'elettrodomestico servono ad un più 
semplice posizionamento di pezzi grandi 
come padelle, ciotole, ecc. Si può creare uno 
spazio più ampio piegando singolarmente 
ciascun ripiano o tutti insieme.

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle frecce 
(B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Per portare i ripiani ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrare i ripiani dalla posizione 
centrale e spingerli in direzione delle 
frecce (B). Per riportare i ripiani in posizione 
verticale, basta sollevarli. I ripiani ripiegabili 
si bloccano nuovamente con un clic (C).

Föra de fällbara hyllorna till horisontellt 
läge, grip hyllorna i den centrala dellen 
och skjut dem i pilarnas riktning (B). För att 
föra tillbaka hyllorna i vertikalt läge, är det 
tillräckligt att lyfta dem. De fällbara hyllorna 
låses på nytt med ett klick (C).
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Supporti Tray Wash
(a seconda del modello)
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.
 

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello)
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell’apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.
 

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello)
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell’apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto 
grandi e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Supporti Tray Wash
(a seconda del modello)
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.
 

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello)
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell’apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.
 

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello)
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell’apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto 
grandi e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.

Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 23 / 45 IT

Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.

Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 23 / 45 IT

Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Supporti Tray Wash
(a seconda del modello)
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.
 

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello)
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell’apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.
 

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello)
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell’apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto 
grandi e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.
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Preparazione

C
Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle punte 
può far sì che si pieghino. Sarà, 
pertanto, appropriato portare i 
ripiani dalla posizione centrale in 
orizzontale o verticale tenendoli 
dai manici e spingendoli dalla 
direzione della freccia.

Supporti Tray Wash 
(a seconda del modello) 
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello) 
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell'apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello) 
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell'apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto grandi 
e alti.

Portare i ripiani in posizione 
orizzontale tenendoli dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Sarà, pertanto, appropriato 
portare i ripiani dalla posizione 
centrale in orizzontale o 
verticale tenendoli dai manici 
e spingendoli dalla direzione 
della freccia.

Supporti Tray Wash
(a seconda del modello)
Utilizzare i supporti per lavare i vassoi nel 
cestello inferiore.
Vedere la sezione con le funzioni ausiliarie 
per la selezione di programma e funzione 
appropriati.
 

SoftTouch Accessory
(a seconda del modello)
SoftTouch Accessory presente nel cestello 
inferiore dell’apparecchio consente un 
lavaggio sicuro dei bicchieri fragili.
 

Lower Basket Glass Holder
(a seconda del modello)
Lower Basket Glass Holder presente nel 
cestello inferiore dell’apparecchio consente 
un lavaggio sicuro dei bicchieri molto 
grandi e alti.

För hyllorna till horisontellt 
läge genom att hålla dem i 
spetsarna kan göra att de böjs. 
Det är därför lämpligt att föra 
hyllorna från horisontellt till 
vertikalt läge genom att hålla 
dem i handtagen och föra dem 
i pilens riktning.

Tray Wash stöd
(beroende på modell)
Använd stöden för att diska brickorna i den 
nedre korgen.
Se avsnittet med extra funktioner för att 
välja lämpligt program och funktioner.
 

SoftTouch Accessory
(beroende på modell)
SoftTouch Accessory i apparatens nedre 
korg, tillåter säker disk av ömtåliga glas.
 

Lower Basket Glass Holder
(beroende på modell)
Lower Basket Glass Holder i apparatens 
nedre korg, tillåter säker disk av mycket 
stora och höga glas.



24/45 SV      Diskmaskin / Bruksanvisning 

Förberedelse

Nedre flerfunktions korg / 
rack med justerbar höjd
(beroende på modell)
Detta tillbehör, som befinner sig i 
hushållsapparatens nedre del, tillåter att 
enkelt diska föremål, som stora glas, långa 
slevar och brödknivar.
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Preparazione

Cestello inferiore multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello)
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell’elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o 
superiore o chiuderle in modo 
da creare uno spazio più ampio 
nel cestello inferiore.

Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l’alto (B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso e 

bloccarla con le linguette (D).
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l’altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l’alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Du kan använda racken efter 
behov, genom att flytta dem i 
nedre eller övre position, för att 
skapa mer utrymme i den nedre 
korgen.

Försäkra dig att den roterande 
armen inte rör vid tallrikarna 
som är placerade i racken.

För att stänga räcken:
1. Fäll räcket (A).
2. Skjut racket uppåt (B).
3. Placera racket i vertikalt läge (C).
4. Skjut racket nedåt och lås det med 

flikarna (D).
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Preparazione

Cestello inferiore multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello)
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell’elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o 
superiore o chiuderle in modo 
da creare uno spazio più ampio 
nel cestello inferiore.

Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l’alto (B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso e 

bloccarla con le linguette (D).
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l’altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l’alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Du kan öppna racken med 
samma procedur i omvänd 
ordning.

För att justera rackens höjd:
1. Fäll racket (E).
2. Skjut racket uppåt (F).
3. Öppna racket vid önskad nivå (G).
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Preparazione

Cestello inferiore multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello)
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell’elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o 
superiore o chiuderle in modo 
da creare uno spazio più ampio 
nel cestello inferiore.

Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l’alto (B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso e 

bloccarla con le linguette (D).
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).

Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l’altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l’alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).
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Preparazione

Cestello inferiore 
multiscopo / rastrelliera 
altezza regolabile
(a seconda del modello) 
Questo accessorio che si trova nel cestello 
inferiore dell'elettrodomestico consente 
di lavare facilmente pezzi come bicchieri 
grandi, mestoli lunghi e coltelli da pane.

C
Si possono usare le rastrelliere 
secondo necessità spostandole 
in posizione inferiore o superiore 
o chiuderle in modo da creare 
uno spazio più ampio nel cestello 
inferiore.

A Assicurarsi che il braccio rotante 
non tocchi i piatti posti sulle 
rastrelliere.

Per chiudere le rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (A).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto 

(B).
3. Mettere la rastrelliera in posizione 

verticale (C).
4. Far scorrere la rastrelliera verso il basso 

e bloccarla con le linguette (D).

C
Si possono aprire le rastrelliere 
con la stessa procedura in ordine 
inverso.

Per regolare l'altezza delle rastrelliere:
1. Piegare la rastrelliera (E).
2. Far scorrere la rastrelliera verso l'alto (F).
3. Aprire la rastrelliera al livello desiderato 

(G).



Diskmaskin / Bruksanvisning       25/45 SV 

Förberedelse

Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso       25/45 IT 

Preparazione

Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 25 / 45 IT

Preparazione

Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 
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Preparazione

Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 

Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello)
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con 
bocche larghe. Si può estrarre il ripiano per 
bottiglie dal cestello quando non è in uso 
tirandolo da entrambi i lati (H).
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Preparazione

Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello)
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l’alto secondo 
l’altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).
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Preparazione

Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello)
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane.
 

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.
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Preparazione

Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 

 
Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.
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(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).
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regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
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rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 
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Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
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riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Hylla för flaskor, nedre korg
(beroende på modell)
Flaskhyllan är utformad för en enklare 
diskning av långa delar med stora 
öppningar. Du kan dra ut flaskhyllan från 
korgen, när den inte används, genom att 
dra i den från båda ändarna (H).
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Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).
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superiore
(a seconda del modello) 
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scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 
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rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
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Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Rack med justerbar höjd 
övre korg
(beroende på modell)
Använd de nedre och övre delarna av 
racken med justerbar höjd i diskmaskinens 
övre korg och låt glida nedåt eller uppåt, 
beroende på höjden av glasen, kopparna, 
etc, (A,B,C).
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(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
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Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 
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l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 

 
Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Flerfunktionshylla för övre 
korg
(beroende på modell)
Detta tillbehör, som finns på 
hushållsapparatens övre korg, tillåter att på 
enklare sätt diska delar som mycket långa 
slevar och brödknivar.
 

Om du inte tänker använda dem, är det 
möjligt att ta bort flerfunktionshyllan från 
den övre korgen.
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Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 
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Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello)
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con 
bocche larghe. Si può estrarre il ripiano per 
bottiglie dal cestello quando non è in uso 
tirandolo da entrambi i lati (H).
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Ripiano per bottiglie 
cestello inferiore
(a seconda del modello) 
Il ripiano per bottiglie è ideato per un 
lavaggio più facile di pezzi lunghi con bocche 
larghe. Si può estrarre il ripiano per bottiglie 
dal cestello quando non è in uso tirandolo da 
entrambi i lati (H).

Rastrelliera altezza 
regolabile cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Usare le parti inferiore e superiore delle 
rastrelliere ad altezza regolabile del cestello 
superiore della lavastoviglie facendole 
scorrere verso il basso o verso l'alto secondo 
l'altezza di bicchieri, tazze, ecc. (A, B, C).

Se non lo si intende utilizzare, è possibile 
rimuovere lo scaffale multiuso dal cestello 
superiore.

Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
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Scaffale multiuso per 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Questo accessorio, presente sul cestello 
superiore dell’elettrodomestico, consente di 
lavare facilmente pezzi come mestoli molto 
lunghi e coltelli da pane. 

 
Se si ha intenzione di tornare a utilizzarlo, 
lo scaffale multiuso si può facilmente 
riattaccare alla sezione laterale del cestello 
superiore.

 
Om du har för avsikt att använda den igen, 
kan flerfunktionshyllan enkelt fästas på den 
övre korgens sida.
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Regolazione dell'altezza del 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Il meccanismo di regolazione in altezza 
del cestello superiore è stato concepito 
per permettere di ottenere degli spazi 
maggiori nella sezione inferiore o superiore 
dell’elettrodomestico, regolandone 
l’impostazione a seconda delle necessità, 
che il cestello sia vuoto o pieno. 

Grazie a tale meccanismo, diviene possibile 
utilizzare il cestello in tre differenti posizioni, 
denominate inferiore, media e superiore (1, 
2, 3).
1.  Per sollevare il cestello, reggerne le 

guide con entrambe le mani quando 
questo si trova nella posizione più 
bassa, quindi tirare verso l’alto (A).

2. Ad indicare che il cestello ha raggiunto il 
livello successivo, si sentirà un “clic” dai 
meccanismi destro e sinistro. Rilasciare 
il cestello.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

1

2

3

Per abbassare il cestello a partire dalla 
posizione più elevata, procedere come 
segue:
1. Reggere le guide del cestello superiore 

con entrambe le mani, sollevare 
leggermente il cestello e, nello stesso 
tempo, spingere e rilasciare le chiusure 
mostrate in figura (B).

2. Abbassare il cestello dalla posizione 
corrente fino a quella inferiore.

3. Rilasciare il cestello dopo che ha 
raggiunto un livello inferiore.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

1

2

3

C
Il meccanismo di movimento 
potrebbe non funzionare 
correttamente se il cestello 
superiore risulta sovraccarico o 
se la distribuzione del peso non 
è bilanciata. Quando è troppo 
pesante, esiste il rischio che cada 
al livello inferiore.

C
Assicurarsi che il meccanismo di 
regolazione sia posizionato allo 
stesso livello su entrambi i lati 
del cestello superiore.

Regolazione dell’altezza del 
cestello superiore
(a seconda del modello)
Il meccanismo di regolazione in altezza 
del cestello superiore è stato concepito 
per permettere di ottenere degli spazi 
maggiori nella sezione inferiore o superiore 
dell’elettrodomestico, regolandone 
l’impostazione a seconda delle necessità, 
che il cestello sia vuoto o pieno.
Grazie a tale meccanismo, diviene possibile 
utilizzare il cestello in tre differenti posizioni, 
denominate inferiore, media e superiore (1, 
2,3).
1. Per sollevare il cestello, reggerne le guide 

con entrambe le mani guando guesto si 
trova nella posizione più bassa, guindi 
tirare verso l’alto (A),

2, Ad indicare che il cestello ha raggiunto 
il livello successivo, si sentirà un “clic” dai 
meccanismi destro e sinistro. Rilasciare il 
cestello.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

 

Per abbassare il cestello a partire dalla 
posizione più elevata, procedere come 
segue:
1. Reggere le guide del cestello superiore 

con entrambe le mani, sollevare 
leggermente il cestello e, nello stesso 
tempo, spingere e rilasciare le chiusure 
mostrate in figura (B).

2. Abbassare il cestello dalla posizione 
corrente fino a quella inferiore.

3. Rilasciare il cestello dopo che ha 
raggiunto un livello inferiore.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.
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posizione più elevata, procedere come 
segue:
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leggermente il cestello e, nello stesso 
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mostrate in figura (B).
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C
Il meccanismo di movimento 
potrebbe non funzionare 
correttamente se il cestello 
superiore risulta sovraccarico o 
se la distribuzione del peso non 
è bilanciata. Quando è troppo 
pesante, esiste il rischio che cada 
al livello inferiore.

C
Assicurarsi che il meccanismo di 
regolazione sia posizionato allo 
stesso livello su entrambi i lati 
del cestello superiore.

Il meccanismo di movimento 
potrebbe non funzionare 
correttamente se il cestello 
superiore risulta sovraccarico o 
se la distribuzione del peso non 
è bilanciata. Quando è troppo 
pesante, esiste il rischio che 
cada al livello inferiore.

Assicurarsi che il meccanismo di 
regolazione sia posizionato allo 
stesso livello su entrambi i lati 
del cestello superiore.

Höjdjustering av den övre 
korgen
(beroende på modell)
Mekanismen för den övre korgens 
höjdjustering har för avsikt att 
tillåta att erhålla större utrymmen i 
hushållsapparatens nedre eller övre del, 
efter behov, vare sig korgen är full eller tom.

Tack vare denna mekanismen, blir det 
möjligt att använda korgen i tre olika 
positioner, kallade nedre, medium och övre 
(1, 2,3).
1. För att lyfta korgen, håll den i gejderna 

med båda händerna, när den är i det 
nedre läget, dra sedan uppåt (A),

2. För att ange att korgen nått nästa nivå, 
kommer du att höra ett ”klick” från 
höger och vänster mekanism. Släpp 
korgen.

Om höjden inte skulle vara tillräcklig, 
upprepa proceduren.
 

För att sänka korgen med start från det 
högsta läget, gör så här:
1. Håll den övre korgens gejder med 

båda händerna, lyft korgen något 
och skjut samtidigt på och frisläpp 
förslutningarna som visas på bilden (B).

2. Sänk korgen från det nuvarande läget 
till det nedre.

3. Släpp korgen efter att en nedre nivå har 
nåtts.

Om höjden inte skulle vara tillräcklig, 
upprepa proceduren.
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Regolazione dell'altezza del 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Il meccanismo di regolazione in altezza 
del cestello superiore è stato concepito 
per permettere di ottenere degli spazi 
maggiori nella sezione inferiore o superiore 
dell’elettrodomestico, regolandone 
l’impostazione a seconda delle necessità, 
che il cestello sia vuoto o pieno. 

Grazie a tale meccanismo, diviene possibile 
utilizzare il cestello in tre differenti posizioni, 
denominate inferiore, media e superiore (1, 
2, 3).
1.  Per sollevare il cestello, reggerne le 

guide con entrambe le mani quando 
questo si trova nella posizione più 
bassa, quindi tirare verso l’alto (A).

2. Ad indicare che il cestello ha raggiunto il 
livello successivo, si sentirà un “clic” dai 
meccanismi destro e sinistro. Rilasciare 
il cestello.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

1

2

3

Per abbassare il cestello a partire dalla 
posizione più elevata, procedere come 
segue:
1. Reggere le guide del cestello superiore 

con entrambe le mani, sollevare 
leggermente il cestello e, nello stesso 
tempo, spingere e rilasciare le chiusure 
mostrate in figura (B).

2. Abbassare il cestello dalla posizione 
corrente fino a quella inferiore.

3. Rilasciare il cestello dopo che ha 
raggiunto un livello inferiore.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

1

2

3

C
Il meccanismo di movimento 
potrebbe non funzionare 
correttamente se il cestello 
superiore risulta sovraccarico o 
se la distribuzione del peso non 
è bilanciata. Quando è troppo 
pesante, esiste il rischio che cada 
al livello inferiore.

C
Assicurarsi che il meccanismo di 
regolazione sia posizionato allo 
stesso livello su entrambi i lati 
del cestello superiore.

Regolazione dell’altezza del 
cestello superiore
(a seconda del modello)
Il meccanismo di regolazione in altezza 
del cestello superiore è stato concepito 
per permettere di ottenere degli spazi 
maggiori nella sezione inferiore o superiore 
dell’elettrodomestico, regolandone 
l’impostazione a seconda delle necessità, 
che il cestello sia vuoto o pieno.
Grazie a tale meccanismo, diviene possibile 
utilizzare il cestello in tre differenti posizioni, 
denominate inferiore, media e superiore (1, 
2,3).
1. Per sollevare il cestello, reggerne le guide 

con entrambe le mani guando guesto si 
trova nella posizione più bassa, guindi 
tirare verso l’alto (A),

2, Ad indicare che il cestello ha raggiunto 
il livello successivo, si sentirà un “clic” dai 
meccanismi destro e sinistro. Rilasciare il 
cestello.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

 

Per abbassare il cestello a partire dalla 
posizione più elevata, procedere come 
segue:
1. Reggere le guide del cestello superiore 

con entrambe le mani, sollevare 
leggermente il cestello e, nello stesso 
tempo, spingere e rilasciare le chiusure 
mostrate in figura (B).

2. Abbassare il cestello dalla posizione 
corrente fino a quella inferiore.

3. Rilasciare il cestello dopo che ha 
raggiunto un livello inferiore.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.
 

26 Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso/45 IT

Preparazione

Regolazione dell'altezza del 
cestello superiore
(a seconda del modello) 
Il meccanismo di regolazione in altezza 
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utilizzare il cestello in tre differenti posizioni, 
denominate inferiore, media e superiore (1, 
2, 3).
1.  Per sollevare il cestello, reggerne le 

guide con entrambe le mani quando 
questo si trova nella posizione più 
bassa, quindi tirare verso l’alto (A).

2. Ad indicare che il cestello ha raggiunto il 
livello successivo, si sentirà un “clic” dai 
meccanismi destro e sinistro. Rilasciare 
il cestello.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.
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Per abbassare il cestello a partire dalla 
posizione più elevata, procedere come 
segue:
1. Reggere le guide del cestello superiore 

con entrambe le mani, sollevare 
leggermente il cestello e, nello stesso 
tempo, spingere e rilasciare le chiusure 
mostrate in figura (B).

2. Abbassare il cestello dalla posizione 
corrente fino a quella inferiore.

3. Rilasciare il cestello dopo che ha 
raggiunto un livello inferiore.

Se l’altezza non fosse sufficiente, ripetere 
l’operazione.

1
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C
Il meccanismo di movimento 
potrebbe non funzionare 
correttamente se il cestello 
superiore risulta sovraccarico o 
se la distribuzione del peso non 
è bilanciata. Quando è troppo 
pesante, esiste il rischio che cada 
al livello inferiore.

C
Assicurarsi che il meccanismo di 
regolazione sia posizionato allo 
stesso livello su entrambi i lati 
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Il meccanismo di movimento 
potrebbe non funzionare 
correttamente se il cestello 
superiore risulta sovraccarico o 
se la distribuzione del peso non 
è bilanciata. Quando è troppo 
pesante, esiste il rischio che 
cada al livello inferiore.

Assicurarsi che il meccanismo di 
regolazione sia posizionato allo 
stesso livello su entrambi i lati 
del cestello superiore.

Det kan hända att mekanismen 
för rörelsen inte fungerar 
korrekt om den övre korgen 
är överbelastad eller om 
fördelningen av vikten inte är 
balanserad. När den är för tung, 
finns det risk att den faller till 
den nedre nivån.

Försäkra dig att 
justeringsmekanismen är 
placerad på samma nivå på den 
övre korgens båda sidor.
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Estrarre il cestello completamente.
Mettere il cestello di nuovo nei binari 
all’altezza desiderata.
Spingere le chiusure di nuovo nella posizione 
corretta.

Guide ripiegabili del cestello 
superiore
(a seconda del modello) 
Quando si ha bisogno di maggiore spazio 
per i piatti sul cestello superiore, è possibile 
utilizzare le guide ripiegabili.
Per portare le guide ripiegabili in posizione 
orizzontale, afferrarle dalla posizione 
centrale e spingerle in direzione della freccia 
indicata in figura. Posizionare i piatti più 
grandi nell'area così creata. Per riportare 
le guide in posizione verticale, basta 
semplicemente sollevarle.

C
Portare le guide in posizione 
orizzontale tenendole dalle 
punte può far sì che si pieghino. 
Pertanto, reggere le guide dal 
centro quando le si muove in 
posizione orizzontale o verticale.

Impostazione dell’altezza 
con cestello vuoto
(a seconda del modello) 
In questo modello l’impostazione dell’altezza 
del cestello superiore può essere modificata 
con le rotelline che sono montate a due 
altezze diverse.
Rilasciare le chiusure sui binari destro e 
sinistro del cestello superiore spingendole 
verso l’esterno.

Guide ripiegabili del 
cestello superiore
(a seconda del modello)
Quando si ha bisogno di maggiore spazio 
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e spingerle in direzione della freccia indicata 
in figura. Posizionare i piatti più grandi 
nell’area così creata. Per riportare le guide 
in posizione verticale, basta semplicemente 
sollevarle.
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Om du håller gejderna i 
spetsarna för att föra dem till 
horisontellt läge, kan de böjas. 
Håll därför gejderna i mitten när 
du flyttar dem till horisontellt 
eller vertikalt läge. 

Inställning av höjd av den 
tomma korgen
(beroende på modell)
På denna modellen kan höjdinställningen 
av den övre korgen ändras med hjulen, 
som är monterade vid två olika höjder.
Frisläpp förslutningarna på höger och 
vänster skena på den övre korgen genom 
att skjuta dem utåt.

Dra ut korgen fullständigt.
Placera på nytt korgen på skenorna vid 
önskad höjd.
Skjut förslutningarna på nytt till korrekt 
läge.
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Preparazione

Cestello superiore per 
posate
(a seconda del modello) 
Il cestello superiore è appositamente 
destinato al lavaggio di elementi come 
forchette, cucchiai, ecc.

1

Nei modelli con funzionalità di movimento 
parziale, spingendo la sbarra (1) sulla 
maniglia diviene possibile portare alla 
posizione più bassa il vassoio centrale 
del cestello e il sistema si sblocca. In tale 
maniera, i vassoi laterali destro e sinistro 
possono essere utilizzati come parti mobili. 
Lo spazio libero che viene a crearsi con i 
vassoi laterali permette di caricare elementi 
lunghi sul cestello superiore.

Quando il vassoio centrale è nella posizione 
inferiore, è possibile caricare sul cestello 
oggetti lunghi o alti, come tazze, mestoli, 
ecc. Quando i vassoi laterali sono appoggiati 
alle due pareti laterali, si può tirare la 
maniglia per far sì che si sollevi il vassoio 
centrale e il sistema si blocchi.

Cestello superiore per 
posate
(a seconda del modello) 
Il cestello superiore è appositamente 
destinato al lavaggio di elementi come 
forchette, cucchiai, ecc.
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Quando il vassoio centrale è nella posizione 
inferiore, è possibile caricare sul cestello 
oggetti lunghi o alti, come tazze, mestoli, ecc. 
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Cestello superiore per 
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Övre bestick korg
(beroende på modell)
Den övre korgen är särskilt avsedd för 
diskning av föremål som gafflar, skedar, etc.
 

På modeller med funktion för partiell 
rörelse, blir det, genom att skjuta på spärren 
(1) på handtaget, möjligt att föra korgens 
centrala bricka till det lägsta läget och 
systemet blockeras. På detta sättet kan de 
vänstra och högra brickorna användas som 
rörliga delar. Det fria området som skapas, 
med sidobrickorna, tillåter att lasta föremål 
längs den övre korgen.
 

När den centrala brickan är i det nedre 
läget, är det möjligt att lasta långa 
eller höga föremål, som koppar, slevar, 
etc. När sidobrickorna vilar mot de två 
sidoväggarna, kan du dra i handtaget så 
att den centrala brickan höjs och systemet 
blockeras.

Övre bestick korg
(beroende på modell)
Den övre korgen är särskilt avsedd för 
diskning av föremål som gafflar, skedar, etc.
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Funzionamento dell’elettrodomestico

Lavastoviglie / Istruzioni Per L’uso 29 / 45 IT

1. Pulsante di accensione/spegnimento
2. Pulsante di selezione del programma / di annullamento del 

programma (3 secondi)
3. Tasti funzione
 F1
 F2
4. Indicatore programma
5. Indicatore sale
6. 
7. Indicatore avvio / annulla
8. Indicatore ritardo / tempo del programma
9. Pulsante avvio con ritardo
10. Indicatore avvio ritardato
11. Indicatore di fine programma
12. 
13. Indicatore brillantante

55 Funzionamento dell'elettrodomestico5

Funzione metà carico 
Funzione detersivo in compresse 

(Non in uso)

(Non in uso)

1

10

2 4 5 6 7 8 3 9

111213

3

1. Pulsante di accensione/spegnimento
2. Pulsante di selezione del programma / di annullamento del programma (3 secondi)
3. Tasti funzione
 F1 Funzione detersivo in compresse 
 F2 Funzione metà carico
4. Indicatore programma
5. Indicatore sale
6. (Non in uso)
7. Indicatore avvio / annulla
8. Indicatore ritardo / tempo del programma
9. Pulsante avvio con ritardo
10. Indicatore avvio ritardato
11. Indicatore di fine programma
12. (Non in uso)
13. Indicatore brillantante

   5    Funzionamento dell’elettrodomestico

1. Knapp för påslagning/avstängning
2. Knapp för val av programmet / annullering av programmet (3 sekunder)
3. Funktionsknappar
 F1 Funktion diskmedel i tablettform 
 F2 Funktion halv last
4. Programindikator
5. Saltindikator
6. (Används inte)
7. Indikator för start/annullera
8. Indikator för fördröjning/programtid
9. Knapp för start med fördröjning
10. Indikator för fördröjd start
11. Indikator för slut program
12. (Används inte)
13. Indikator för sköljmedel

   5    Funktion
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Funktion

Knappar
Knapp för påslagning/
avstängning
När du trycker in knappen On/Of tänds 
indikationslamporna på displayen för 
position ON. Indikationslamporna släcks för 
position OFF.

Knapp för val av programmet /
annullering av programmet
Tryck in denna knappen tills önskat 
program visas i programindikatorn.
För att annullera det pågående 
programmet, öppna diskmaskinens lucka. 
Håll knappen för programval / annullering 
av program, intryckt i 3 sekunder. Efter 
nedräkningen 3 - 2 - 1, visas 0:01, stäng 
diskmaskinens lucka och vänta tills 
avloppsproceduren har fullbordats. 
Avloppet fullbordas på 2 minuter och 
maskinen avger en ljudsignal när det är 
fullbordat.
Funktionsknappar
Om du trycker in en funktionsknapp under 
valet av program eller under fördröjningen, 
hör du en bekräftelse signal, förutsatt 
att den relativa funktionen stöds av det 
valda programmet. Funktionen är vald när 
indikatorn för den valda funktion är tänd.
För att annullera den valda funktionen, håll 
funktionsknappen intryckt tills indikatorn 
för funktionen försvinner.

Förberedelse av 
hushållsapparaten
1. Öppna diskmaskinens lucka.

2. Placera tallrikarna enligt instruktionerna 
i användarmanualen.

3. Försäkra dig att de övre och nedre 
roterande armarna kan röra sig fritt.

4. Häll en lämplig mängd diskmedel i 
diskmedelsdispensern.

Val av programmet
1. Tryck in knappen för påslagning/ 

avstängning för att slå på 
hushållsapparaten.

2. Kontrollera om indikatorerna av salt och 
sköljmedel tänds och tillsätt salt och/
eller sköljmedel om nödvändigt.

3. Se ”Tabellen med programdata och 
genomsnittliga förbrukningsvärden” för 
att fastställa ett lämpligt diskprogram 
för tallrikarna.
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Funktion
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Funktion

Extra funktioner
Diskmaskinens diskprogram har vikten att 
erhålla bästa diskresultat, med hänsyn till 
typen av smuts och egenskaperna hos 
tallrikarna som ska diskas.
Extra funktionerna tillåter att spara tid, 
vatten och elektrisk energi.

Extra funktionerna kan medföra 
förändringar av programmets 
varaktighet.

Extra funktionerna är inte 
lämpliga för alla diskprogram. 
Indikatorn för extra funktionen 
som inte är kompatibel med 
programmet, inaktiveras.

Funktion halv last 
Denna används när hushållsapparaten 
används
utan full last.
1. Lasta tallrikarna i diskmaskinen enligt 

önskan.
2. Slå på apparaten med knappen för 

påslagning/avstängning.
3. Välj önska program och tryck in 

knappen för halv last. Indikatorn för halv 
last, tänds på displayen i indikatorn för 
önskad funktion.

4. Stäng diskmaskinens lucka för att starta 
programmet.

Med funktionen halv 
last, sparar du vatten och 
energi, med användning av 
hushållsapparatens nedre och 
övre korg.

Funktion diskmedel i tablettform
Tillåter att erhålla bättre prestanda för 
torkning av de flerfunktionella diskmedlen 
som 2i1, 3i1,4i1,5i1 etc., beroende på 
kranvattnets hårdhetsgrad.
Val av funktionen tablettform, medför 
tändning av indikatorn för diskmedel i 
tablettform.

Om funktionen tablettform 
har använts under det senast 
använda programmet, förblir 
funktionen tablettform 
aktiverad, även i det påföljande, 
valda diskprogrammet. Om 
du inte vill använda denna 
funktionen i det nyvalda 
programmet, tryck in knappen 
för tablettform, tills indikatorn 
för funktionen släcks.

Funktionen tablettform, 
kan medföra förändring av 
programmets varaktighet.

Invändig belysning
(beroende på modell)
Vissa modeller är försedda med invändig 
belysning för att belysa insidan när luckan 
öppnas.

Ändring av inställningar för den 
interna belysningen
1. Efter påslagningen av 

hushållsapparaten, tryck samtidigt in 
knapparna för start med fördröjning 
och P/P+. Fortsätt att trycka tills 
nedräkningen 3, 2, 1 fullbordas på 
displayen.

2. Tyck in P/P+ för att aktivera alternativet 
L: Den interna belysningen inaktiveras 
i alternativet 1:0” och aktiveras i 
alternativet 11”. Ställ in det önskade 
alternativet med knappen för start med 
fördröjning.
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Funktion

3. Slå av apparaten med knappen för 
påslagning/avstängning för att spara 
ändringarna.

Ändring av larmsignalens 
ljudstyrka
1. Efter påslagning av hushållsapparaten, 

tryck samtidigt in knapparna för 
fördröjd start och P/P+. Håll intryckta 
tills nedräkningen 3, 2, 1 fullbordas på 
displayen.

2. Tryck in P/P+ för att aktivera positionen 
S: .

3. Varje tryck på knappen för start med 
fördröjning, ändrar signalens ljudstryka 
som “S:0” (inaktiverad), “S:1” (medium) e 
“S:2” (hög).

4. Slå av apparaten med knappen för 
påslagning/avstängning för att spara 
ändringarna.

Fabriksinställningen av 
hushållsapparaten är ”S:2”.

Golvbelysning Indikator som visar 
att diskmaskinen är i diskfas
(beroende på modell)
Apparaten avger en belysning på 
golvet under diskproceduren. Denna 
belysning släcks efter fullbordande av 
diskproceduren.

Golvbelysningen 
aktiveras automatiskt när 
diskprogrammet startar och 
förblir tänd till avslutning av 
programmet.

Golvbelysningen kan inte 
annulleras av användaren.

Programmering av 
disktiden
Start med fördröjning
Om ett lägre pris på elektriciteten vid vissa 
tider tillämpas i din region, kan du använda 
funktionen för fördröjd start för att diska 
tallrikarna vid de lämpliga tiderna.
Det är möjligt att fördröja start av det valda 
programmet upp till 24 timmar.
1. Tryck in knappen för programstart med 

fördröjning och välj diskprogram och de 
övriga extra funktionerna.

2. När du trycker in knappen för fördröjd 
start, visar raden med informationer 
på displayen ”0:30” och indikatorn för 
fördröjd start börjar blinka.

3. Ställ in önskad tid genom att trycka 
in knappen för fördröjd start. Tiden 
ökar stegvis med 30 minuter upp till 6 
timmar och sedan stegvis med 1 timme 
upp till 24 timmar vid varje intryckning 
av knappen.

4. Stäng apparatens lucka för att 
ställa in start med fördröjning. När 
fördröjningstiden har förflutit, startar det 
valda programmet automatiskt.

Ändring av inställningarna medan 
funktionen för fördröjd start är 
aktiverad
När funktionen för fördröjd start är 
aktiverad, är det inte möjligt att utföra 
förändringar av diskprogrammet, 
extra funktionerna eller fördröjningens 
varaktighet.

Programmet och extra 
funktionerna kan inte ställas 
in/ändras efter start av 
programmet.
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Funktion

För att annullera funktionen för 
fördröjd start
Öppna hushållsapparatens lucka. Håll 
knappen för programval / annullering 
av program, intryckt i 3 sekunder. Efter 
nedräkningen 3 - 2 - 1, visas 0:01, stäng 
diskmaskinens lucka och vänta tills 
avloppsproceduren har fullbordats. 
Avloppet fullbordas på 2 minuter och 
maskinen avger en ljudsignal när det är 
fullbordat.

Efter annullering av funktionen 
för fördröjd start, är det möjligt 
att välja och starta ett nytt 
program.

Starten med fördröjning 
kan inte ställas in efter att 
programmet har börjat.

Start av programmet
Stäng diskmaskinens lucka och starta 
den efter att ha valt program och extra 
funktioner.

Diskmaskinen utför 
avhärdningen av vattnet 
beroende på hårdhetsnivån av 
det använda vattnet. Disktiden 
kan variera medan programmet 
är i funktion, beroende på 
miljötemperaturen där 
diskmaskinen är installerad, 
kranvattentemperaturen och 
mängden tallrikar.

Var uppmärksam att inte 
öppna hushållsapparatens 
lucka under funktionen. Ånga 
kan släppas ut när du öppnar 
hushållsapparatens lucka; var 
försiktig.

Hushållsapparaten förblir 
tyst i pausläge under en 
tid för att tömma vattnet 
från hushållsapparaten och 
tallrikarna helt och avlägsna 
vattenavhärdningsmedlet. 
Sedan återupptar den 
funktionen i torkningsläge.

Annullering av programmet
Öppna hushållsapparatens lucka.
Håll knappen för programval / annullering 
av program, intryckt i 3 sekunder. Efter 
nedräkningen 3 - 2 - 1, visas 0:01, stäng 
diskmaskinens lucka och vänta tills 
avloppsproceduren har fullbordats. 
Avloppet fullbordas på 2 minuter och 
maskinen avger en ljudsignal när det är 
fullbordat.

Rester av diskmedel eller 
sköljmedel kan kvarstå 
i maskinen och/eller på 
husgeråden, beroende på vilken 
punkt programmet befann sig i 
när det annullerades.

Saltindikator ( )
Kontrollera saltindikatorn på displayen 
för att se om det finns tillräcklig mängd 
avhärdningssalt i diskmaskinen. Det är 
nödvändigt att fylla på saltbehållaren varje 
gång indikatorn för avsaknad av salt tänds 
på diskmaskinens display.

Regleringen av hårdhetsnivån 
för saltet förklaras i 
avsnittet beträffande 
vattenavhärdningssystemet.
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Funktion

Sköljmedelsindikator ( )
Kontrollera sköljmedelsindikatorn på 
displayen för att kontrollera om det 
finns lämplig mängd sköljmedel i 
diskmaskinen. Det är nödvändigt att fylla 
på sköljmedelsbehållaren varje gång 
indikatorn för avsaknad av sköljmedel, 
tänds på displayen.

Reglering av mängden 
sköljmedel
1. Efter påslagning av hushållsapparaten, 

ryck samtidigt in knapparna Fördröjd 
Start och P+, Efter visualisering av 
nedräkningen (3, 2, 1), håll knapparna 
intryckt ytterligare några ögonblick,

2. Tryck in P+ för att flytta positionen (P) 
på displayen,

3. Ställ in lämplig nivå med knappen för 
Fördröjd Start,

4. Tryck in knappen för påslagning/
avstängning för att spara 
konfigurationen.

Inget sköljmedel dispenseras med position 
P:0,
1 dos sköljmedel dispenseras med 

position P:1,
2 doser sköljmedel dispenseras med 

position P:2,
3 doser sköljmedel dispenseras med 

position P:3,
4 doser sköljmedel dispenseras med 

position P:4.

Slut program
När det valda programmet 
når sitt slut, anger en 
ljudsignal att slå av apparaten. 
Denna ljudsignal ljuder vid 
förhandsbestämda intervaller 
innan den inaktiveras.

Indikatorn för programslut tänds när 
programmet är avslutat.
1. Öppna diskmaskinens lucka,
2. Tryck in knappen för påslagning/

avstängning för att stänga av 
hushållsapparaten.

3. Stäng kranen.
4. Koppla bort hushållsapparaten från 

uttaget.

För energibesparing, stängs 
maskinen av automatiskt efter 
avslutat program eller om 
programmet inte startas,

Lämna tallrikarna i 
hushållsapparaten i ungefär 
15 minuter för att låta dem 
svalna efter disken. Tallrikarna 
torkar snabbare om du lämna 
diskmaskinens lucka öppen 
under denna perioden. 
Detta ökar effektiviteten av 
diskmaskinens torkning av 
husgeråden.

Varning avbrott 
vattentillförsel
Om vattennätets försörjning är frånvarande 
eller om vatteninloppskranen är stängd, 
kan maskinen inte ta in vatten och ikonen 
E:02 blinkar på programindikatorn, Om 
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Underhåll och rengöring

problemet kvarstår, sätts diskprogrammet 
i paus och vattenintaget kontrolleras av 
apparaten; när vattnet återställs, försvinner 
ikonen E:02 efter en stund och programmet 
återupptas.

Varning överflöde
Om maskinen tar in för mycket vatten 
eller om läckage från komponenterna 
föreligger, avläser maskinen felet och 
ikonen E:01 blinkar på programindikatorn. 
Om överflödet fortsätter, aktiveras 
algorytmen för säkerheten, vilken försöker 
att tomma vattnet. Om överflödet upphör 
och säkerheten återställs, försvinner ikonen 
E:01. Om E:01 inte försvinner, föreligger 
ett permanent fel. I denna händelse är 
det nödvändigt att kontakta auktoriserad 
assistans.

InnerClean
Vi rekommenderar att använda detta 
programmet var 1-2 månad för rengöring 
och för maskinens nödvändiga hygien. 
Programmet ska aktiveras med tom 
hushållsapparat.
För att erhålla ett effektivt resultat 
rekommenderar vi att använda 
programmet med särskilda 
rengöringsmedel.

Använd inte programmet för 
rengöring av hushållsapparaten 
för att diska tallrikarna. 
Eftersom det fungerar vid höga 
temperaturer, är det skadligt för 
hushållsgeråden.
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Om rengöringen sker vid regelbundna 
intervaller, utökas hushållsapparatens 
livslängs och de oftast förekommande felen 
minskar.

Koppla bort hushållsapparaten 
och stäng kranen innan du 
försöker att utföra någon som 
helst rengöringsprocedur.

Använd inte abrasiva ämnen för 
rengöringen.

För att diskmaskinen ska 
fungera effektivt, rengör dess 
filter och roterande armar minst 
en gång i veckan.

Rengöring av 
hushållsapparatens 
utvändiga yta
Rengör försiktigt hushållsapparatens 
utvändiga yta och luckans tätningar med 
en fuktig duk. Rengör ”kontrollpanelen” 
endast med en lätt fuktad duk.

Rengöring av 
hushållsapparatens insida
● Rengör hushållsapparatens insida 

och behållaren genom att starta ett 
program med eller utan diskmedel, 
beroende på graden av smuts.

● Om vattnet kvarstår i hushållsapparaten, 
töm det genom att utföra procedurerna 
som anges i avsnittet ”Annullering av 
program”.

● Om vattnet inte kan tömmas, avlägsna 
filtren som anges i avsnittet ”Rengöring 
av filtren” och kontrollera om eventuella 
avlagringar har ansamlats på maskinens 
botten och blockerar vattenavloppet. 
Rengör om nödvändigt.

   6    Underhåll och rengöring

Rengöring av filtren
För att diskmaskinen ska fungera effektivt, 
rengör filtren minst en gång i veckan. 
Kontrollera för eventuell närvaro av 
matrester. Om så är fallet, dra ut filtren och 
rengör dem ordentligt under rinnande 
vatten.
1.  Vrid moturs, gruppen som består av 

mikrofiltret (1) och det stora filtret (2) 
och dra sedan ut det från dess säte.
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Manutenzione e pulizia

Se la pulizia avviene ad intervalli regolari, si 
estende la vita utile dell’elettrodomestico e 
diminuiscono i problemi più frequenti.

Scollegare l’elettrodomestico e 
chiuderne il rubinetto prima di 
tentare una qualsiasi procedura 
di pulizia.

Non usare sostanze abrasive per 
la pulizia.

Affinché la lavastoviglie funzioni 
in modo efficiente, pulirne filtro 
e bracci rotanti almeno una 
volta alla settimana.

Pulizia della 
superficie esterna 
dell’elettrodomestico
Pulire delicatamente la superficie 
esterna e le guarnizioni dello sportello 
dell’elettrodomestico con un agente 
delicato e un panno umido. Pulire il 
“Pannello di controllo” solo con un panno 
leggermente umido.

Pulizia della parte interna 
dell’elettrodomestico
• Pulire l’interno dell’elettrodomestico e il 

serbatoio avviando un programma con 
o senza detersivo, a seconda del livello di 
sporco.

• Se nell’elettrodomestico è rimasta 
dell’acqua, scaricarla eseguendo le 
procedure indicate nella sezione 
“Annullamento di un programma”.

 Se l’acqua non può essere scaricata, 
rimuovere i filtri come indicato nella 
sezione “Pulizia dei filtri” e controllare se 
eventuali depositi si siano accumulati 
sul fondo della macchina, bloccando lo 
scolo dell’acqua. Pulire, se necessario.

   6    Manutenzione e pulizia

Pulizia dei filtri
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i filtri almeno una volta alla 
settimana. Verificare l’eventuale presenza 
di residui di alimenti. In caso affermativo, 
estrarre i filtri e pulirli bene sotto acqua 
corrente.
1. Ruotare in senso antiorario il gruppo 
formato dal microfiltro (1) e dal filtro 
grosso (2), quindi estrarlo dal proprio 
alloggiamento.
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Se la pulizia avviene ad intervalli regolari, si 
estende la vita utile dell'elettrodomestico e 
diminuiscono i problemi più frequenti. 

A
Scollegare l'elettrodomestico e 
chiuderne il rubinetto prima di 
tentare una qualsiasi procedura 
di pulizia.

C Non usare sostanze abrasive per 
la pulizia.

C
Affinché la lavastoviglie funzioni 
in modo efficiente, pulirne filtro 
e bracci rotanti almeno una volta 
alla settimana.

Pulizia della 
superficie esterna 
dell'elettrodomestico
Pulire delicatamente la superficie 
esterna e le guarnizioni dello sportello 
dell'elettrodomestico con un agente delicato 
e un panno umido. Pulire il “Pannello di 
controllo” solo con un panno leggermente 
umido.

Pulizia della parte interna 
dell'elettrodomestico
 • Pulire l’interno dell'elettrodomestico e il 

serbatoio avviando un programma con 
o senza detersivo, a seconda del livello 
di sporco.

 • Se nell’elettrodomestico è rimasta 
dell’acqua, scaricarla eseguendo le 
procedure indicate nella sezione 
"Annullamento di un programma". 
Se l'acqua non può essere scaricata, 
rimuovere i filtri come indicato nella 
sezione “Pulizia dei filtri” e controllare 
se eventuali depositi si siano 
accumulati sul fondo della macchina, 
bloccando lo scolo dell'acqua. Pulire, se 
necessario. 

Pulizia dei filtri
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i filtri almeno una volta 
alla settimana. Verificare l’eventuale 
presenza di residui di alimenti. In caso 
affermativo, estrarre i filtri e pulirli bene 
sotto acqua corrente.
1. Ruotare in senso antiorario il gruppo 

formato dal microfiltro (1) e dal filtro 
grosso (2), quindi estrarlo dal proprio 
alloggiamento.

2. Estrarre dall’alloggiamento il filtro in 
metallo/plastica (3).

3. Premere i due denti del filtro grosso 
verso l'interno e separarlo dal gruppo.

2. Estrarre dall’alloggiamento il filtro in 
metallo/plastica (3).
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serbatoio avviando un programma con 
o senza detersivo, a seconda del livello 
di sporco.

 • Se nell’elettrodomestico è rimasta 
dell’acqua, scaricarla eseguendo le 
procedure indicate nella sezione 
"Annullamento di un programma". 
Se l'acqua non può essere scaricata, 
rimuovere i filtri come indicato nella 
sezione “Pulizia dei filtri” e controllare 
se eventuali depositi si siano 
accumulati sul fondo della macchina, 
bloccando lo scolo dell'acqua. Pulire, se 
necessario. 

Pulizia dei filtri
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i filtri almeno una volta 
alla settimana. Verificare l’eventuale 
presenza di residui di alimenti. In caso 
affermativo, estrarre i filtri e pulirli bene 
sotto acqua corrente.
1. Ruotare in senso antiorario il gruppo 

formato dal microfiltro (1) e dal filtro 
grosso (2), quindi estrarlo dal proprio 
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2. Estrarre dall’alloggiamento il filtro in 
metallo/plastica (3).
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3. Premere i due denti del filtro grosso verso 
l’interno e separarlo dal gruppo

2.  Dra ut filterhållaren i metall/plast (3).
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• Se nell’elettrodomestico è rimasta 
dell’acqua, scaricarla eseguendo le 
procedure indicate nella sezione 
“Annullamento di un programma”.

 Se l’acqua non può essere scaricata, 
rimuovere i filtri come indicato nella 
sezione “Pulizia dei filtri” e controllare se 
eventuali depositi si siano accumulati 
sul fondo della macchina, bloccando lo 
scolo dell’acqua. Pulire, se necessario.
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Pulizia dei filtri
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i filtri almeno una volta alla 
settimana. Verificare l’eventuale presenza 
di residui di alimenti. In caso affermativo, 
estrarre i filtri e pulirli bene sotto acqua 
corrente.
1. Ruotare in senso antiorario il gruppo 
formato dal microfiltro (1) e dal filtro 
grosso (2), quindi estrarlo dal proprio 
alloggiamento.
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 • Pulire l’interno dell'elettrodomestico e il 

serbatoio avviando un programma con 
o senza detersivo, a seconda del livello 
di sporco.

 • Se nell’elettrodomestico è rimasta 
dell’acqua, scaricarla eseguendo le 
procedure indicate nella sezione 
"Annullamento di un programma". 
Se l'acqua non può essere scaricata, 
rimuovere i filtri come indicato nella 
sezione “Pulizia dei filtri” e controllare 
se eventuali depositi si siano 
accumulati sul fondo della macchina, 
bloccando lo scolo dell'acqua. Pulire, se 
necessario. 

Pulizia dei filtri
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i filtri almeno una volta 
alla settimana. Verificare l’eventuale 
presenza di residui di alimenti. In caso 
affermativo, estrarre i filtri e pulirli bene 
sotto acqua corrente.
1. Ruotare in senso antiorario il gruppo 

formato dal microfiltro (1) e dal filtro 
grosso (2), quindi estrarlo dal proprio 
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2. Estrarre dall’alloggiamento il filtro in 
metallo/plastica (3).

3. Premere i due denti del filtro grosso 
verso l'interno e separarlo dal gruppo.

2. Estrarre dall’alloggiamento il filtro in 
metallo/plastica (3).
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 • Se nell’elettrodomestico è rimasta 
dell’acqua, scaricarla eseguendo le 
procedure indicate nella sezione 
"Annullamento di un programma". 
Se l'acqua non può essere scaricata, 
rimuovere i filtri come indicato nella 
sezione “Pulizia dei filtri” e controllare 
se eventuali depositi si siano 
accumulati sul fondo della macchina, 
bloccando lo scolo dell'acqua. Pulire, se 
necessario. 

Pulizia dei filtri
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i filtri almeno una volta 
alla settimana. Verificare l’eventuale 
presenza di residui di alimenti. In caso 
affermativo, estrarre i filtri e pulirli bene 
sotto acqua corrente.
1. Ruotare in senso antiorario il gruppo 

formato dal microfiltro (1) e dal filtro 
grosso (2), quindi estrarlo dal proprio 
alloggiamento.

2. Estrarre dall’alloggiamento il filtro in 
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3.  Tryck in de två flikarna på det stora filtret 

och separera det från gruppen
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4. Pulire tutti e tre i filtri sotto acqua 
corrente impiegando una spazzola.

5. Riposizionare il filtro in metallo/plastica.
6. Posizionare il filtro grosso dentro al 

microfiltro. Assicurarsi che sia innestato 
correttamente. Ruotare il filtro grosso in 
senso orario fino a sentire un “clic”.

C Non usare la lavastoviglie priva 
del filtro.

C
Il posizionamento non corretto 
dei filtri ridurrà l'efficienza del 
lavaggio.

Pulizia del filtro del 
flessibile
Danni alla lavastoviglie che possono essere 
causati da impurità che derivano dal sistema 
idrico cittadino o dall’installazione idrica 
(come sabbia, sporco, ruggine, ecc.) possono 
essere evitati mediante il filtro montato al 
flessibile di ingresso dell’acqua. Controllare 
regolarmente filtro e flessibile e pulirli se 
necessario.
1. Chiudere il rubinetto e rimuovere il 

flessibile.
2. Dopo aver estratto il filtro, pulirlo sotto 

acqua di rubinetto.
3. Mettere il filtro pulito di nuovo in sede 

nel flessibile.
4. Installare il flessibile al rubinetto.

(a seconda del modello)
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flessibile.
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3. Mettere il filtro pulito di nuovo in sede 
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4. Installare il flessibile al rubinetto.
      
         (a seconda del modello)

4. Rengör alla tre filtren under rinnande 
vatten med användning av en borste.

5. Sätt tillbaka filterhållaren i metall/plast.
6. Placera det stora filtret inuti mikrofiltret. 

Försäkra dig att det har fästs korrekt. Vrid 
det stora filtret medurs tills du hör ett 
”klick”.

Använd inte diskmaskinen utan 
filter.

Felaktig placering av 
filtren kommer att minska 
effektiviteten av diskningen.

Rengöring av det flexibla 
filtret
Skador på diskmaskinen som kan orsakas 
av orenheter i vattennätet eller av 
vatteninstallationen (som sand, smuts, rost, 
etc.), kan undvikas genom att montera ett 
filter i vatteninloppsslangen. Kontrollera 
regelbundet filtret och slangen och rengör 
dem om nödvändigt.
1. Stäng kranen och avlägsna slangen.
2. Efter att ha dragit ut filtret, rengör det 

under kranvatten.
3. Sätt tillbaka filtret på plats i slangen.
4. Installera slangen på kranen.
      
         (beroende på modell)
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pulirli se necessario.
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         (a seconda del modello)
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Pulizia dei bracci rotanti
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i bracci rotanti almeno 
una volta alla settimana.

Braccio rotante inferiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
inferiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante inferiore, tirarlo 
verso l'alto.

Braccio rotante superiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
superiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante superiore, 
ruotare verso sinistra l’apposito dado.
Assicurarsi che il dado sia ben stretto 
all’installazione il braccio rotante superiore.
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ruotare verso sinistra l’apposito dado. 
Assicurarsi che il dado sia ben stretto 
all’Installazione il braccio rotante superiore.
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Manutenzione e pulizia

Pulizia dei bracci rotanti
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i bracci rotanti almeno 
una volta alla settimana.

Braccio rotante inferiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
inferiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante inferiore, tirarlo 
verso l'alto.

Braccio rotante superiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
superiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante superiore, 
ruotare verso sinistra l’apposito dado.
Assicurarsi che il dado sia ben stretto 
all’installazione il braccio rotante superiore.
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affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante inferiore, tirarlo 
verso l'alto.

Braccio rotante superiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
superiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante superiore, 
ruotare verso sinistra l’apposito dado.
Assicurarsi che il dado sia ben stretto 
all’installazione il braccio rotante superiore.

Pulizia dei bracci rotanti
Affinché la lavastoviglie funzioni in modo 
efficiente, pulirne i bracci rotanti almeno 
una volta alla settimana.

Braccio rotante inferiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
inferiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante inferiore, tirarlo 
verso l’alto.
 
 

Braccio rotante superiore
Controllare se i fori del braccio rotante 
superiore (1) risultino intasati. In caso 
affermativo, rimuoverlo e pulirlo. Per 
rimuovere il braccio rotante superiore, 
ruotare verso sinistra l’apposito dado. 
Assicurarsi che il dado sia ben stretto 
all’Installazione il braccio rotante superiore.

Rengöring av roterande 
armar
För att diskmaskinen ska fungera effektivt, 
rengör de roterande armarna minst en 
gång i veckan.

Nedre roterande arm
Kontrollera om den nedre roterande armen 
(1) visar sig vara igensatta. Om så är fallet, 
avlägsna den och rengör den. För att 
avlägsna den roterande nedre armen, dra 
den uppåt.
 
 

Övre roterande arm
Kontrollera om hålen i den övre roterande 
armen (1) är igensatta. Om så är fallet, 
avlägsna den och rengör den. För att 
avlägsna den övre roterande armen, vrid 
den därför avsedda muttern åt vänster. 
Försäkra dig att muttern är väl åtdragen vid 
installationen av den övre armen.
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   7    Felsökning och åtgärdande

Hushållsapparaten startar inte.
● Matningskabeln är bortkopplad, >>> Kontrollera att matningskabeln är ansluten.
● Säkringen är bränd. >>> Kontrollera säkringarna i hemmet.
● Vatten saknas. >>> Försäkra dig att vatteninloppskranen är öppen.
● Diskmaskinens lucka är öppen. >>> Försäkra dig att du stängt diskmaskinens lucka.
● Knappen för påslagning/avstängning har inte tryckts in. >>> Försäkra dig att ha slagit 

på diskmaskinen genom att trycka in knappen för påslagning / avstängning.

Tallrikarna är inte rena efter diskningen. 
● Tallrikarna har inte placerats korrekt i diskmaskinen. >>> Lasta tallrikarna enligt 

beskrivningen i användarmanualen.
● Det valda programmet är inte lämpligt. >>> Välj ett program med högre temperatur 

och cykeltid.
● De roterande armarna är blockerade. >>> Innan du startar programmet, rotera de övre 

och nedre roterande armarna för hand för att kontrollera att de roterar fritt.
● De roterande armarnas hål är igensatta. >>> Hålen i de övre och nedre roterande 

armarna kan var igensatta av matrester, som t ex citronkärnor. Rengör de roterande 
armarna regelbundet som illustreras i avsnittet ”Rengöring och underhåll”.

● Filtren är igensatta. >>> Kontrollera om filtersystemet är rent. Rengör filtersystemet 
regelbundet som visas i avsnittet ”Rengöring och underhåll”.

● Filtren är felaktigt installerade. >>> Kontrollera filtersystemet och försäkra dig att filtren 
är korrekt installerade.

● Korgarna är överfyllda. >>> Fyll inte korgarna över dessas kapacitet.
● Diskmedlet förvaras på olämpligt sätt. >>> Om du använder diskmedel i pulver, förvara 

inte förpackningen på en fuktig plats. Förvara om möjligt i stängda behållare. För enkel 
förvaring rekommenderar vi att använda diskmedel i tablettform.

● Diskmedlet är otillräckligt. >>> Om du använder diskmedel i pulver, justera mängden 
diskmedel enligt graden av smuts på tallrikarna och/eller programmets definitioner. Vi 
rekommenderar att använda diskmedel i tablettform för optimala resultat.

● Sköljmedlet är inte tillräckligt. >>> Kontrollera sköljmedelsindikatorn och tillsätt 
sköljmedel om nödvändigt. Öka inställningen av sköljmedlet om sköljmedlet i 
diskmaskinen är otillräckligt.

● Locket på diskmedelsdispensern har lämnats öppet. >>> Försäkra dig att locket på 
diskmedelsdispensern är ordentligt stängt efter att ha tillsatt diskmedel.

Tallrikarna är inte torra vid cykelns slut.
● Tallrikarna har inte placerats korrekt i diskmaskinen. >>> Placera tallrikarna på så sätt 

att vatten inte ansamlas i dessa.
● Sköljmedlet är inte tillräckligt. >>> Kontrollera sköljmedelsindikatorn och tillsätt 

sköljmedel om nödvändigt. Öka inställningen av sköljmedlet om sköljmedlet i 
diskmaskinen är otillräckligt.

● Diskmaskinen töms medelbart genast efter programmets slut. >>> Töm inte 
diskmaskinen omedelbart efter diskprocedurens slut. Öppna luckan långsamt och 
vänta tills ångan inuti släppts ut. Ta ut tallrikarna efter att de svalnat tills de kan vidröras. 
Påbörja proceduren för tömning från den nedre korgen. På så sätt undviker man att 
kvarstående vatten i den övre korgen droppar på föremålen i den nedre korgen.



Diskmaskin / Bruksanvisning       41/45 SV 

Felsökning och åtgärdande

● Det valda programmet är inte lämpligt. >>> Eftersom sköljningstemperaturen är låg 
i program med reducerad varaktighet, kommer även torkningsprestandan att vara 
reducerad. Välj program med en längre varaktighet för bättre torkprestanda.

● Kvaliteten av ytan på köksredskapen har försämrats. >>>Den önskade prestandan för 
disken kan inte erhållas på köksredskap med försämrade ytor och det är inte lämpligt 
att använda sådana redskap, även med tanke på hygien. Dessutom kan inte vattnet 
flöda enkelt på försämrade ytor. Vi rekommenderar att inte diska sådana köksredskap i 
diskmaskin.

Det är normalt att problem med torkning uppstår med köksredskap i Teflon. 
Dessa är associerade till Teflon-strukturen. Eftersom Teflon-ytans och vattnets 
spänningar kan vara annorlunda, stannar vattnet kvar i droppar på Teflon-ytan.

Fläckar av te, kaffe eller läppstift blir kvar på tallrikarna.
● Det valda programmet är inte lämpligt. >>> Välj ett program med högre temperatur 

och cykeltid.
● Kvaliteten av ytan på köksredskapen har försämrats. >>>Det kan hända att fläckar 

av te och kaffe eller andra färgade fläckar inte rengörs i diskmaskinen när de tränger 
in i de försämrade ytorna. Den önskade prestandan för disken kan inte erhållas på 
köksredskap med försämrade ytor och det är inte lämpligt att använda sådana redskap, 
även med tanke på hygien. Vi rekommenderar att inte diska sådana köksredskap i 
diskmaskin.

● Diskmedlet förvaras på olämpligt sätt. >>> Om du använder diskmedel i pulver, förvara 
inte förpackningen på en fuktig plats. Förvara om möjligt i stängda behållare. För enkel 
förvaring rekommenderar vi att använda diskmedel i tablettform.

Spår av kalk blir kvar på tallrikar och glasen är matta.
● Sköljmedlet är inte tillräckligt. >>> Kontrollera sköljmedelsindikatorn och tillsätt 

sköljmedel om nödvändigt. Öka inställningen av sköljmedlet om sköljmedlet i 
diskmaskinen är otillräckligt.

● Inställningen av vattnets hårdhet är låg eller så är inte saltnivån tillräcklig >>> Mät 
hårdheten i vattennätet och kontrollera inställningen av vattnets hårdhet.

● Det finns läckage av salt. >>> Var försiktig att inte spilla salt omkring hålet för påfyllning 
av salt när du tillsätter detta. Försäkra dig att locket på saltbehållaren är perfekt tillslutet 
efter att ha fullbordat påfyllningsproceduren. Utför programmet för fördiskning för att 
avlägsna saltet som spillts ut i diskmaskinen. Eftersom saltkornen som blir kvar under 
locket under fördiskningen löses upp under fördiskningen och orsakar att locket 
lossnar, kontrollera locket på nytt vid avslutat program.
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Lukten i maskinen är annorlunda.

En ny diskmaskin har en speciell lukt. Den försvinner efter ett par diskningar.

● Filtren är igensatta, >>> Kontrollera om filtersystemet är rent. Rengör filtersystemet 
regelbundet som visas i avsnittet ”Rengöring och underhåll”,

● De smutsiga tallrikarna har förvarats i diskmaskinen i 2-3 dagar, >>> Om du inte sätter 
ingång diskmaskinen omedelbart efter att ha lastat tallrikarna, avlägsna resterna från 
tallrikarna och utför fördiskningsprogrammet utan diskmedel varannan dag. I denna 
händelse, stäng inte diskmaskinens lucka fullständigt, för att undvika bildande av lukt 
i denna. Det är möjligt att använda medel för att eliminera lukt eller rengöringsmedel 
för diskmaskiner som finns i handeln.

Rost, avfärgning eller försämring av ytan syns på tallrikarna.
● Det finns läckage av salt, >>> Saltet kan orsaka försämring och oxidering på 

metallytorna, Var försiktig att inte stänka salt omkring hålet för påfyllning av salt när du 
tillsätter detta. Försäkra dig att locket på saltbehållaren är perfekt tillslutet efter att ha 
fullbordat påfyllningsproceduren. 
Utför programmet för fördiskning för att avlägsna saltet som spillts ut i diskmaskinen. 
Eftersom saltkornen som blir kvar under locket under fördiskningen löses upp under 
fördiskningen och orsakar att locket lossnar, kontrollera locket på nytt vid avslutat 
program.

● Resterna av livsmedel med salt har lämnats kvar på tallrikarna under en lång tid, >>> 
Om artiklar i silver, som är nedsmutsade med sådana livsmedel blir kvar i diskmaskinen, 
måste smutsen avlägsnas med en fördiskning eller så måste tallrikarna diskas 
omedelbart utan väntetid,

● Elinstallationen är inte jordad, >>> Kontrollera att diskmaskinen är ansluten till 
den existerande jordningen, Annars orsakar den statiska elektriciteten som skapas 
i hushållsmaskinen, ljusbågar på metallytorna och orsakar porer, vilket eliminerar 
skyddshöljet på ytan och orsakar avfärgning,

● Starka rengöringsmedel som blekmedel används, >>> Skyddshöljet på metallytorna 
skadas och förlorar effektiviteten när det kommer i kontakt med rengöringsmedel som 
blekmedel, Diska inte tallrikarna med blekmedel,

● Föremål i metall, i synnerhet knivar, används för annorlunda avsikter än de förutsedda, 
>>> Skyddshöljet på knivarnas kanter kan skadas om de används, t ex för att öppna 
konservburkar, Använd inte köksredskap i metall för annorlunda avsikter än de 
förutsedda,

● Artiklar i silver är tillverkade i rostfritt stål av låg kvalitet, >>> Korrosion av sådana 
artiklar är oundvikligt; de får inte diskas i diskmaskin,

● Köksredskap som redan är oxiderade har diskats i diskmaskin, >>> Rosten på den 
oxiderade artikeln kan överföras på andra ytor i rostfritt stål och orsaka korrosion även 
på dessa ytor, Sådana föremål får inte diskas i diskmaskin.
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Diskmedel kvarstår i diskmedelsdispensern.
● Diskmedelsdispensern var våt när diskmedlet tillsattes. >>> Försäkra dig att 

diskmedelsdispensern är ordentligt torr innan du fyller den med diskmedel.
● Diskmedlet har tillsats långt innan diskproceduren. >>> Var uppmärksam att tillsätta 

diskmedlet strax före start av diskningen.
● Öppningen av diskmedelsdispenserns lock hindras under diskningen. >>> Placera 

tallrikarna på så sätt att de inte hindrar öppningen av locket på diskmedelsdispensern 
och vattnet från att komma in i diskmaskinen genom de roterande armarna .

● Diskmedlet förvaras på olämpligt sätt. >>> Om du använder diskmedel i pulver, förvara 
inte förpackningen på en fuktig plats. Förvara om möjligt i stängda behållare. För enkel 
förvaring rekommenderar vi att använda diskmedel i tablettform.

● De roterande armarnas hål är igensatta. >>> Hålen i de övre och nedre roterande 
armarna kan var igensatta av matrester, som t ex citronkärnor. Rengör de roterande 
armarna regelbundet som illustreras i avsnittet ”Rengöring och underhåll”.

Dekorationer och ornament på köksredskapen raderas.

Dekorerat glas och porslin är inte lämpliga för att diskas i diskmaskin. 
Tillverkarna av produkter i glas och porslin rekommenderar inte att diska 
sådana föremål i diskmaskin.

Tallrikarna repas.

Köksredskap som innehåller eller är tillverkade av aluminium, får inte diskas 
i diskmaskin.

● Det finns läckage av salt. >>> Var försiktig att inte spilla salt omkring hålet för påfyllning 
av salt när du tillsätter detta. Saltstänk kan orsaka repor. Försäkra dig att locket på 
saltbehållaren är perfekt tillslutet efter att ha fullbordat påfyllningsproceduren. Utför 
programmet för fördiskning för att avlägsna saltet som spillts ut i diskmaskinen. 
Eftersom saltkornen som blir kvar under locket under fördiskningen löses upp under 
fördiskningen och orsakar att locket lossnar, kontrollera locket på nytt vid avslutat 
program.

● Inställningen av vattnets hårdhet är låg eller så är inte saltnivån tillräcklig >>> Mät 
hårdheten i vattennätet och kontrollera inställningen av vattnets hårdhet.

● Tallrikarna har inte placerats korrekt i diskmaskinen. >>> När du placerar glas och 
andra föremål av glas i korgen, luta dem inte mot andra tallrikar utan mot korgrackens 
kanter eller på den därför avsedda metallhyllan. Friktion av glasen sinsemellan eller 
med andra tallrikar på grund av vattnets styrka under diskningen, kan orsaka brott eller 
repor på ytan.
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En fläck blir kvar på glasen, som en mjölkfläck, som inte kan
avlägsnas vid handdisk. En blåaktig regnbågsfärg syns
om glaset hålls mot ljuset.
● Du använder för mycket sköljmedel. >>>Minska inställningen av sköljmedel. Rengör 

stänk av sköljmedel när du tillsätter sköljmedel.
● Glaset har oxiderats på grund av mjukt vatten. >>> Mät hårdheten av nätvattnet på 

korrekt sätt och kontrollera inställningen av vattnets hårdhet. Om nätvattnet är mjukt 
(<5 dH), använd inte salt. Välj program som diskar vid högre temperaturer (t ex. 60-
65°C). Man kan använda diskmedel som skyddar glas, som finns tillgängliga i handeln.

Det bildas skum i maskinen.
● Tallrikarna har diskats för hand och har inte sköljts innan de placerades i diskmaskinen. 

>>> Diskmedlen för handdisk innehåller inte agenser mot bildande av skum. Det är 
inte nödvändigt att diska tallrikarna för hand innan de placeras i diskmaskinen. Det är 
tillräckligt att skrapa bort den grövsta smutsen från tallrikarna under rinnande vatten, 
med papper eller med en gaffel.

● Sköljmedlet har stänkt t i diskmaskinen vid påfyllningen. >>> Var försiktig så att 
sköljmedlet inte stänker i maskinen när du fyller på detta. Rengör stänken med hjälp av 
en pappersnäsduk/handduk.

● Locket på sköljmedelsbehållaren har inte stängts. >>> Försäkra dig att stänga locket på 
sköljmedelsbehållaren efter påfyllning av sköljmedel.

Köksredskapen går sönder.
● Tallrikarna har inte placerats korrekt i diskmaskinen. >>> Lasta tallrikarna enligt 

beskrivningen i användarmanualen.
● Korgarna är överfyllda. >>> Fyll inte korgarna över dessas kapacitet.

Vatten kvarstår i diskmaskinen vid programmets slut.
● Filtren är igensatta. >>> Kontrollera om filtersystemet är rent. Rengör filtersystemet 

regelbundet som visas i avsnittet ”Rengöring och underhåll”.
● Avloppsslangen är igensatt/blockerad. >>> Kontrollera avloppsslangen Om 

nödvändigt, ta bort avloppsslangen, avlägsna igensättningen och för in den enligt 
beskrivningen i användarmanualen.

Om det inte är möjligt att avhjälpa felet trots att instruktionerna i 
detta avsnitt följts, konsultera återförsäljaren eller den auktoriserade 
representanten för assistans. Försök aldrig att själv reparera 
hushållsapparaten som inte fungerar.




